
Stenografski zapisnik s Izborne skupštine HBS koja je održana 09. ožujka 2013. u Umagu 
 
Gržinić: predlažem radno predsjedništvo predlažem Sandra Vrancich i Martina Čotara. Da li 
se slažete? Uglavnom da ni problem. Nemremo glasat kad nemamo broj. Predlažem da 
zauzmu mjesta Martin i Vrančić. Dobro. Da bi skupština tekla kako treba treba odredti 
verfikacionu komisiju, predlažem Krančić i Podsednik. I zapisničar Rilović. Da li ima neki 
drugi prijedlog, ako ne da li se slažete.  
Rilović: Tu su vam sve liste prijavljenih. 
Rišo: U toj koverti? 
Ovdje su vam brojevi glasova po klubovima i tko je sve došao 53 / 46 tu su svi potpisi, odite 
to van provjeriti 
Gržinić: Predlažem da idemo na podjelu prizanja za prošlu godinu. I kratka prezentacija. 
Durlen: Roko Fržop najbolji XC početnik MTB do 13 godina. Cukrov Francesko najbolji do 15 
godina. Kadet XC Sandi Bažon. Paulo Rigo najbolji xc junior. Andreja Kiršić najbolja xc 
biciklistica.  Filip Turk najbolji MTB xc biciklist. Najbolji XC klub BGK Tuškanac. Najbolji DH 
MTB junior David Jelić, Najbolja DH biciklistica Dubravka Družeta. Najbolji dh biciklist 
Berislav Topol. Najbolji dh klub Mtb Istra Pazin. Cesta. Početnik do 13 Zvonimir Zadro, do 14 
Viktor Potočki. Najbolji do 15 Blaž Čajko. Najbolji kadet Bruno Kristić. Najbolji cestovni 
biciklist junior Josip Rumac. Najbolja juniorka Antonela ferenčić. Najbolja hrvatska cestovna 
biciklistica Mia Radotić. Najbolji cestovni biciklist do 23 Juraj Ugrinić. Najbolji elite Rober 
Kišerlovsaki On je na nekoj utrci. Najbolji hrvatski biciklist Josip Rumac. Ja mislim da svi 
znamo, ali ja ću pdsjetiti da je Rumac bio 3 na svjetskom prvenstvu. Pardon, još imamo dvije 
plakete. Sokol Vinkovci najbolji cestovni klub. Damjanić posebno priznanje 50 g. u biciklizmu. 
Zadro još jedan aplauz za Damjanića. 
 
Prezentacija 
 
Kranjčić. Utvrdili smo u ime verifikacijske komisije nekoliko klubova je dalo zahtjev za 
promjenu predstavnika, nema smisla da okolišamo svi predstavnici su tu, ste za da grupno 
glasamo ili pojedinačno? 
Rilović: Može da ja to malo objasnim. Dakle, klubovi su najprije poslali predstavnike za 
sjednicu prije 2 tjedna u međuvremenu su predstavnici nekih klubova imali neke druge 
obaveze, pa su klubovi poslali druge obrasce, pa je prijedlog skupštini da se prihvate 
predstavnici koji su naknadno poslani. 
Glasovi u pozadini: da, da 
Kranjčić: Još jedna stvar što ću ja u ime svog kluba prokomentirati i igrom sučaja sam u ovoj 
komisiji, a odnosi se na Istarski biciklistički savez Mi smo kao klub članovi tog saveza i ne 
znamo na kojoj se Tijelu donijela odluka tko predstavja taj savez, pa postavljam pitanje i o 
registraciji tog saveza jer po jutarnjoj provjeri je Denis Ivošević predstavnik tog saveza. 
Gržinić: Evo ja ću nešto reći jer sam predsjednik saveza. Mislim da IBS ne bi trebao imati 
imati predstavnika jer smo imali dosta problema oko registracije u Državnoj upravi u Puli 
nikako da završimo taj postupak. Od 5 mjeseca prošle godine. Istodobno se mijenjao 
ravnatelj i mislim da je to problem u Istri. I evo nemam predstavnika za Istarski savez. 
Kranjčić: Ne znam da li u tom slučaju glasa skupština? 
Rilović. O vašem prijedlogu glasa skupština o tom prijedlogu i cjelokupnom izvještaju. 
Glasovi, Vitasović, Pentek: Nema glasa i gotovo. 
Kranjčić: U tom slučaju utvrđujemo da je ukupno 45 glasova od 53 dakle postoji kvorum. 
Podsednik: Fali Lokomotiva 
Rilović: dakle 23 za odlluku 
Čanak: Ne, ne ne, bilo je na ovoj listi 54. To je ta lista minus jedan glas 
Rilović: 52, 45 od 52. Lista se mijenjala 
Kranjčić Imamo kvorum nazočno je 45. 
Rilović: 45 od 52 
Kranjčić. Nazočno je 45 od 52 ipotrebno je za odluku 23 glasa. 
Rilović: treba to usvojiti. 



Gržinić, prihvaćeno. 
Čanak: Ja se ispričavam ja imam staru listu, zanima me Biciklistički savez Istre nema glas i 
tko još? 
Netko: Bilo bi možda dobro ako smijem predložiti da se pročita koji klubovi imaju koliko 
glasova. 
Rilović: Mogu ja. Dakle Buzet 3. 3 imaju Buzet, Jastrebarsko, Ivanić, Meridiana, Istra Pazin, 
Orlov krug,Sloga, Sokol, Sv Nedjelja. Onda idemo sa 2 glasa, Adrenalina, Kalorija, Loborika, 
Rijeka, Šišmiš, Tuškanac Zadar Jedan glas Ciklus Fortica, Lastavica, Lokomotiva,Mura 
Avantura, Pula, Stubaki Sv donat ZBS i Žminj, s time da nema Sv Donata Lokomotive Zadra 
i Ivanića 
Netko: Loborika ti ima 2 glasa nego 3. Da, da to je promjena 
Rilović: I Zagreb nema 2 nego 1 
Čanak: Treba bit još jedan 
Pentek: A jedan je dobio više, ne znam koji. 
Netko: Pula 
Rilović: A Pula je dobila jedan više. To je poslana ta tablica ponovo samo valjda nisi primio 
Gržinić idemo na 3. točku dnevnog reda, izvješća: Predsjednika, financijsko, komisija, 
povjerenika, direktora i izbornika. 
Rilović, E, pardon isključenja.. 
Gržinić: Da isključenja 
Pentek: Dnevni red?Nismo izglasali dnevni red. 
Gržinić A, da da, ajde onda da pročitamo dnevni red, dobili ste ga svi ili da ga pročitamo? 
Pentek: Možda ima dopuna? 
Ivica čita dnevni red 
Gržinić: Da li ima netko još kakav prijedlog? Mislim da je sve unutra, predlažem da 
izglasamo dnevni red. Tko je za? Tko je protiv? Suzdržan? Konstatiram da su svi 
jednoglasno prihvatili dnevni red. I predlažem da idemo na 3. točku isključenje neakvitnih 
članova 
Rilović: Dakle klubovi koji su ispunili uvjete za isključenje, neki su to čak i sami zatražili. 
Dakle Rota Šibenik, Tenna Kaizen, Vikend ratnici, Vukovar, ali tu će Zadro nešto reći, 
Babaroge Ogulin, ali oni su se sad ponovo aktivirali vidio sam da su podnijeli zahtjev za 
izdavanje licenci, Krpelj, tu bi Luka mogao nešto reći, Krš i Kršan. Možda da sad Zadro kaže 
nešto oko Vukovara. 
Zadro. Mene je kontaktirao Darko Stankovski koji zbog zdravstvenih razloga dao ostavku, 
ima nažalost karcinom, novi predsjednik je izabran, dečko koji je otvorio biciklistički dućan u 
Vukovaru i želi se time baviti, pa su molili za razumijevanje da ih se još ne isključi od iduće 
godine oni će se aktivirati i postati aktivni član 
Rilović: To je taj dio, što se tiče Babaroga, oni su se opet aktivirali. Za Krpelje, ne znam da li 
će Luka nešto reći. 
Čanak: Mogu reći, malo je to neobična situacije, mi jesmo s njima u kontaktu oni imaju u 
statutu sve natjecateljske odredbe, a neslužbeno im je stav totalno drugačiji, a i ti si ih zvao 
Rilović: Da, oni kažu da im je 500 kn previše za platiti članarinu i da im to ne treba. Dakle ako 
se slažete da onda  Babaroge i Vukovar bi ostale, a Rota, Šibenik, Tena, Vikend ratnici, 
Krpelj, Krš i Kršan bi bili isključeni jer nisu plačali članarinu, nemaju licenciranih nisu radili 
utrke. 
Gržinić: Ok, ovo što je rekao tajnik da li se slažete Tko je za? Tko je protiv? Suzdržan? 
Jednoglasno su za. Četvrto Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice 
Rilović: Nije bilo prigovora 
Gržinić: Nije bilo onda prigovora kad se napisao i kad ste ga pročitali tako da ja predlažem 
da ga prihvatimo 
Čanak: Što je bilo, bilo je 
Gržinić: Tko je za? Tko je protiv? Suzdržan? Prihvaćen je i taj zapisnik. Idemo na pet, 
izvješća: Predsjednika, financijsko, komisija, povjerenika, direktora i izbornika. Možda ne bi 
bilo dobro da predsjednik odmah da najprije kažu direktori i izbornici 
Pleško: Ja ću onda prvi. 



Čanak: Ja bi rekao da smo mi to svi dobili, pa tko je pročitao, pročitao, a osnovne stvari s 
obzirom da je Rumac tu, da se neke bitne stvari kažu u par rečenica 
Gržinić, onda ću ja moj kratki izvještaj. Neću puno jer mislim da svi znate što se radilo ili 
možda ne znate. Mislim da smo mi kao Savez imali u ove 4 godine, a naročito prošle godine 
imali povijesne rezultate. Nemojte misliti da si ja kao predsjednik to sebi pripisujem nego je to 
i niz okolnosti, a ja kao predsjednik i IO koji smo radili na tome ovih godina i moram reći da 
smo imali fenomenalan odnos unutar IO da smo sve dogovarali razgovorom, čak i ne 
preglasavanjem, da je svako tko je želio nešto reći bio pozvan na IO. Naravno čovjek ne 
može znati ako ne čuje više ljudi. Da smo program svih reprezentacija odradili onako koliko 
smo mogli, nastupe, Olimpijske igre, Svjetska prvenstva MTB i cesta. Ne možemo reći da je 
biciklizam u nekom procvatu zbog problema i u dopingu,a i tehničkih problema. Sve je teže 
raditi utrke, na cestama pogotovo, sve su teži uvjeti, sve manje sponzora. Uz sve ovo, mislim 
da smo mi kao Savez imali stabilnost, nismo imali kune minusa i da smo poštivali institucije 
sistema. Evo, selektor je tu, direktor, tajnik, predsjednici komisija radili su ono kako su oni 
smatrali da je. Nitko se nije miješao u njihov rad eventualno se sad može o tome razgovarati. 
Mislim da je to velika stvar za ovaj savez i rezultati su velika stvar, zahvaljujući takmičarima, 
svim bivšim trenerima koji su njih upisali u klubove kad su počinjali sa 13 godina, pa dok su 
ih doveli do nekih juniora, pa su ih onda predali nekom drugom, profesionalnim ekipama. I 
onda su oni napravili te rezultate, može da je tu i bilo malo slučajnosti i sreće, to je svima 
jasno. Možeš biti 3. na svijetu, a možeš biti i 50.-ti da isto ideš dobro i dobro se osjećaš. Ako 
nešto nije bilo dobro i vjerojatno i nije, ali pazite, odluke ako i nije bilo puno IO (nerazumljivo) 
Mi smo za naš rad tako malo potrošili, za mnoge stvari smo se čuli telefonski i tako donijeli 
odluku. Ako netko ima primjedbe, ja bi volio da se javi, naravno uvijek se može bolje. Ali je 
najbitnije da od onog gliba u kojem smo bili prije 10-15 godina sa onim minusom, sad imamo 
opet minus, to se desilo sad u drugom mjesecu. To nismo mi krivi i vjerujem da ćemo to 
riješiti. Uglavnom, radilo se, vozaći su nastupali onoliko koliko se moglo, išlo se na sjednice i 
to uvijek drugi ljudi. Evo toliko, pa ako želi još netko, izbornik? 
Pleško:Evo već kad si me prozvao. Pozdravljam sve nazočne. Ovo kako Gržinić priča, sve je 
to lijepo, ali ima tu i problema. Staviš jednog u reprezentaciju, naljuti se drugi koji nije u 
reprezentaciji. Moja kruna svega su Olimpijske igre. Mi smo održali onaj kontinuitet koji je bio 
u Pekingu do Londona. I hrvatski biciklisti su se našli na Olimpijskim igrama. To želim 
budućim generacijama, Rio 4 godine malo je dugo, ali mislim da će se uspjeti. Posebno bi 
pohvalio, ja sam jedno rekao Hrvati kad dobe prvu medalju, bježim iz biciklizma. Rumac ju je 
donio, ja sam je samo opipao. Žao mi je da je danas nije donio da je svi opipamo. Bila mi je 
posebna čast raditi s našim biciklistima jer mislim da su jako profesionalni i ono što kaže 
Gržinić imaju kvalitetan temelj. Ma, ne bi Slovenci od nas uzimali, ja sam sam bio u Sloveniji 
10 godina, ako mi ne bi bili tako dobri. Adria moraju uzeti naše i Đuraseka i Roginu i Maltara. 
Ne znam koga ne bi uzeli, zato jer su kvalitetni. Znači da se dobro u Hrvata radi jedino što 
nemamo masovnost. Kad meni dođe neki roditelj u klub i pita, gdje oni treniraju? Imamo mi 
tamo velodrom, ali oni moraju izaći na cestu. E, onda počinju problemi. Velim, ja sam tu ako 
ima kakvo pitanje. Posebno mi je velika čast da sam mogao s njima raditi. Imali smo sve 
nastupe od evropskog, svjetskog, olimpijskih. Ne znam što bi trebao više i na kraju je došla 
ta medalja. Evo moram napomenuti, jedan Kvasina, već možemo reći da je bio u medalji 
elite. I sreća ga nije poslužila i tamo u Stuttgartu, pao je gdje nije trebao. Zahvaljujem svima 
u logističkoj službi koji smo opsluživali vozače da je to sve funkcionirao. Ako ima pitanja 
izvolite. 
Gržinić: Ja se zahvaljujem Plešku. Zaboravio sam reči par riječi o jednoj novoj vrijednosti, a 
to je ženski biciklizam, pa evo tu je Iva. Mislim da je to velika stvar da smo se tu pomakli. Nije 
to neka brojnost, ali je napredak s obzirom da godinama nismo imali jednu takmičarku. Sad 
imamo čak i ekipa i više žena u raznim klubovima. Nešto se isfinanciralo i nešto se napravilo 
i to je na tragu i politike EU. Moramo žene uključiti, to je težak sport, ali nije ni tako grub taj 
biciklizam, bore se one i u grubljim sportovima. Evo, to je isto velika stvar. 
Ruszkowski: Ja sam samo na tu temu htjela reći par riječi. Moje je neopisivo zadovoljstvo 
bilo raditi s curama, nažalost počelo se raditi s curama za koje je teško reći da su prestare, 
ali nije postojala neka velika baza, pa zbog toga u početku nije bilo nekakvih velikih rezultata, 



ali bi svakako htjela pohvaliti Antonelu Ferenčić koja je ove godine napravila izuzetne 
rezultate i možda niste svijesti toga, ali pogledajte koliko malo ona zaostaje za svjetskom 
klasom na evropskom i svjetskom prvenstvu. On je ove godine U23 kategorija i ja joj želim 
puno uspjeha. Cura ima volje i puno trenira i mislim da je ona budućnost ženskog cestovnog 
biciklizma, a osim toga na utrkama se počelo pojavljivati jako puno početnica i mlađih 
kategorija tako da ja vidim samo svijetlu budućnost za djevojke u ovom sportu. 
Gržinić: Da li ima netko što za dodati? Pazite ja bi još spomenu, ne sjećam se koliko je svega 
bilo, ove naše dogovore, pa i ovaj sastanak kad je Tchmil bio u Rovinju u časopisu Bicisport. 
Naravno da je to malo bilo vezano za lobiranje u Evropskoj biciklističkoj federaciji. Ali mnoge 
akcije koje je savez pokušao kroz razna Ministarstva prošle godine, znači oko izrade novog 
zakona o prometu, naša komisija se uključila, prvi put smo došli u situaciju da možemo 
sudjelovati jer nama neke stvari ne pašu jer su u koliziji s UCI pravilnikom na nekim utrkama, 
na ovaj se način ne mogu kretati po cestama, licencirani na jedan način, a drugi na drugi, u 
tom smislu. Ali komisija saveza je oko toga uključena. Tu je i pokušaj da se na neki način ne 
plaća, ali to je tako teško, ovaj, možda budemo nešto uspjeli jer oni se uvijek pravdaju da oni 
moraju raditi puno, prekovremeni sati, to pogotovo u Istri to ide problematično, to treba 
sistem riješiti, ali ne zato da li ja nekog poznam ili ne. To nije rješenje. Ja lani nisam dobio 
račun za Istarsko proljeće. Par godina prije nisam htio potpisati ugovor. I Vitasović, jesi platio 
neku trku? Ja sam mu govorio, nemoj potpisati ugovor, ali pazite nije to ugodno reći sefu 
policije neću ti potpisati ugovor. Ne ide drugačije, ali to nije rješenje, mogu ja nastradat, 
može on. Pokušavamo nešto napraviti i kroz Ministarstvo, ali naravno imaju velikih problema 
i to im nije sada prioritet. Uglavnom mi smo tu unutra, u kontaktu i radimo na tome. 
Čanak. Možda nije točno za ovu točku dnevnog reda, ali s obzirom da se radilo o izvješću 
direktora ne znam da li je običaj da se direktori zovu na sjednicu. Ako nije mislim da bi bilo 
dobro da je, a ako je zašto direktor MTB reprezentacije nije pozvan? Naš direktor 
reprezentacije nije kao direktor dobio obavijest da dođe na ovu sjednicu. Mi smo svi dobili 
obavijest kao klubovi, ali ne kao direktori, izbornici…. 
Gržinić: Da, hvala. To je, obično bude predstavnik kluba, a evo ovo je slučaj da nije 
predstavnik. 
Ujčić: Evo ja mogu što se tiče direktora, on je znao za skupštinu, ali izgleda da nije dobio 
poziv, možda je tražio baš poziv. 
Gržinić: Dobro, mogao je isto doći. Kao direktor je svakako potrebno da bude 
Zadro: Ja mogu samo napomenuti za izbornika kadetske i juniorske reprezentacije, budući 
da on nije došao. Njegovo pisano izvješće se svi dobili i ako treba mogu napraviti ispred 
cestovnog odbora kratku rekapitulaciju 
Glasovi: Ne treba, čitali smo 
Damjanić:U vezi tih policijskih problema, ja sam neformalno razgovarao s vama 
predsjedniče, a sad službeno predlažem da ovaj savez zahtjeva od policije da nam izdaju 
rješenje za dozvole za utrke najmanje 15 dana ranije, jer nam se događa ovo što se i vama 
sada dogodilo na ovoj prvoj utrci da ste dobili odobrenje pola sata prije utrke. To stvarno 
nema smisla jer nam trga živce. Može se dogoditi da nam ne izdaju rješenje, što ćemo onda 
napraviti? Dođu biciklisti iz cijele Evrope, a mi nemamo odobrenje za utrku. Moramo to dobiti, 
a moramo mi insistirati da oni to izdaju na vrijeme. Ako mi moramo mjesec dana prije tražiti 
to rješenje, neka ga onda izdaju, a ne jedan dan prije ili jedan sat prije. 
Gržinić: Hvala, a ja bi malo prokomentirao ovo. Naime to je sigurno bilo dobro, ali niti pre 
rano nije dobro za nas organizatore. Ja moram iz svog iskustva. Budući da mi nismo uvijek 
čisti, ne zato jer nismo čisti nego mjesec dana prije ne znamo, nismo sigurno za novac, pa 
onda nismo sigurni za svaku ulicu, pa onda ne znam na što ćemo naići u policijskoj postaji 
na kakvu osobu da li je ona detaljista neki ili je lako s njom. Pa nas traže za svaku ulicu 
posebnu dozvolu za svako mjesto. Sad smo imali slučaj da nas traže dozvolu za proć kroz 
Buje, a idemo glavnom cestom, a onda se mogu sjetiti za ono selo da treba dozvola. Ne 
znam da li je ntko u zadnje vrijeme veliku trku cestovnu…. To je došlo strašno, to vas unište, 
pa ja sam bio psihički uništen prije utrke. Nešto optimalno, da. 10 dana, 20. Pazite vi 
planirate ovdje stazu i odjednom doče netko dva dana kopa cestu, metar i pol široke. Dobili 
smo dozvolu, ali cesta se kopa, život je nešto drugo. 



Damjanić: Ako je netko dobio dozvolu za utrku, institucija gradska zna da se na toj cesti ne 
smije taj dan kopati. 
Netko: Da, i oni imaju razne službe, jedna služba zna druga ne 
Čanak: Ajmo se javljat za riječ i neka ovo bude pod točkom 12. 
Gržinić: Dobro 
Bračić. Htio sam samo reći u vezi utrka da je dobro generalno da u svim županijama na 
nivou policije nije sve to ujednačeno u Šibeniku to uopće nije problem. Ima jedna procedura, 
treba suglasnost grada, Hrvatskih cesta kad dobijem to onda idem na policiju. Policija će mi 
za trku u 8 mjesecu sada dati odobrenje ako prikupim ovu dokumentaciju. Treba urgirati 
Ministarstvu da bude jednako. 
Gržinić: Je generalno, ali su druge osobe. Imam ja isti slučaj u Poreču, u Poreču je 
jednostavno, a ovdje je nemoguće. 
Čanak: Idemo dalje 
Gržinić:Idemo, pustimo to to je za….Oko izvješće, financijsko izvješće molim. 
Rilović: Svi su dobili dopis da li netko ima kakvo pitanje? 
Škacan: U izvješću je 10.000,00 kuna sponzorskih sredstava koliko sam uspio vidjeti. Da li 
se može znati od kud?  
Rilović: Uniqa 
Gržinić: Dobro, a bi još sada dok sam predsjednik, moram vam reći za onaj Istarski savez 
vezano za kombi. To je dogovoreno bilo, ne znam da li lani, pazite to je obaveza prema 
Istarskom savezu nekih 16.000,00 kuna. Da se zna, to smo mi posudili da bi se onaj kombi 
sredio i popravio s velikom mukom i još smo sponzorski. 
Pleško: Hoćeš da ti ja nešto kažem? Mogli smo već kupiti Boing 747 koliko košta taj kombi 
Gržinić: Sad je dobro, sav je bio bez motora 
Pleško: Ma, on je sad divan, krasan 
Gržinić: Nije krasan, mislim da znate ako je predsjednik budući da mora vratiti 
Gržinić: Dajem sva izvješća na glasanje u paketu. 
Vrancich: Ja bi jednu riječ, nisam znao da ćemo u paketu, pa bi samo htio dvije stvarčice, 
dvije male kritike kod nekih izvještaja. Svaka čast izvještaju predsjednika, stvarno je bilo sve 
ok i dogovarali smo se bez obzira što se nismo vidjeli na sjednicama, telefonski i preko maila 
itd. I mislim da to što je potaknu Gržinić, napravljeno je puno toga, veliki iskorak i veliki 
rezultati. Normalno nije to samo naša zasluga nego i klubova gdje su bili ti vozači i samih 
vozača. Fali mi kod izvještaja juniorskog izbornika Jokića, o tome sam razgovarao s nekima, 
gdje su ostali reprezentativci, nema imena, oni koji su bili čitavu godinu na usluzi 
reprezentacije, bili su na 4-5 utrka, niti riječi o njima. A kad je trebalo otputovati na evropsko 
ili svjetsko prvenstvo išli su samo 2 najbolja, ok, ali ih je trebalo spomenuti. Druga stvar, 
izvješće povjerenika 25. 01. 2011, na 6.-toj našoj sjednici odlučeno je da sudački povjerenici 
trebaju krajem godine IO dati izvješće o broju suđenja sudaca. Znamo svi da oko sudaca ima 
uvijek problema, uvijek zašto nisu mene zvali zašto su onog, onaj je sudio 100 utrka, a ja 
sam dvije. Prema tome kritika povjerenika sudaca, ne vidi se tamo da li je sudac xy odsudio 
jednu utrku ili 15, da li je on sakupio nekoliko novčića ili nije uopće sakupio novčića. Prema 
tome za slijedeću skupštinu da pročitaj taj zapisnik sa sjednice IO-a i da se to ubaci u 
izvješće, samo toliko. 
Valčić: Evo, tu je jedan povjerenik od dvojce, pa ću ja pokušati odgovoriti na primjedbu. 
Vrancich: Ne treba mi odgovor, piše tako 
Valčić: Ja ću reći u vezi MTB-a, ja sam za MTB, a Rudi za cestu. Kao prvo, ja nisam dobio 
nikakav nalog. Možda je to dio one priče da povjerenici ne dobivaju sve informacije, ono što 
je rekao Luka, kao što ne dobivaju neki direktori. Ja zaista nisam znao i vrlo bi lako to 
napisao, drugo stvar, morate znati da odsad u zadnjih 10 godina određuje samo glavni sudac 
utrke, a to mogu biti UCI ili A kategorije suci, to znamo već odavno. O broju sudaca koji sude 
na jednoj utrci, to mogu reći pouzdano i u Rudijevo ima, tu je Mladen koji to može potvrditi, a 
i Ivo vjerojatno, odlučuje organizator sa glavnim sucem koji je delegiran. Znači, Sandro, ti 
imaš memorija Zambeli i ja sam određen za glavnog suca, ti i ja se čujemo i dogovaramo se 
koga ćemo staviti za pomoćne suce i sudački žiri, naravno misleći definitivno i na troškove 
koje taj organizator ima i pokušavamo se dogovoriti za ljude iz zone gdje je utrka ili ako ih 



nema dovoljno, onda da dođu ljudi s tim vozilom s kojim dolazi glavni sudac kako bi sveli 
troškove na minimum. To je povezano s tim, što sam htio reći, povjerenici ne mogu utjecati 
na broj sudaca, mogu utjecati samo na to prilikom delegiranja glavnih sudaca i njih ima 
recimo 7 i bilo bi nepošteno da jedan sudi 5, a drugi ništa i ja konkretno za MTB jako pazim 
da svako dobi dvije tri da budemo svi tu manje-više zastupljeni, a o ostalim sucima vrijedi 
definitivno i jedino dogovor između glavnih sudaca i organizatora. 
Vrancich: Ok, slažem se da ne možete utjecati, ali mislim da bi povjerenici trebali paziti da li 
je sudac xy sudio 10 utrka, a na onoj listi ima još 5 ili 6 sudaca koji nisu uopće pozvani. 
Druga stvar, ja nisam rekao da povjerenici utječu na izbor sudaca, ja sam samo rekao da 
povjerenici napišu na toj utrci je sudjelovao taj sudac, Marko, Zdravko i onda neka se to 
zbroji na kraju godine jer idu stalno priče mene nisu nikad zvali kad ću ja ikad suditi.. 
Valčić: Ponavljam, tko zove suca? 
Vrancich: Organizator, ali kao što ja znam da moram platiti Valčića i moram platiti policiju tko 
sudac zna tko sudi, nakon dogovora s organizatorom neko to napiše na papir da se zna. 
Valčić: Zato postoji… 
Vrancich. Treba znati da li su to uvijek isti i da li postoji neki lobi kao što svi govore ili je netko 
sudio, a to je ok 5 a drugi 4 utrke tu smo negdje, samo zbog toga 
Rilović: Evo imam prijedlog, baš sam s Tomislavom pričao u sklopu novih stranica saveza, 
suci mogu napisati online izvještaj i tako će statistika biti svima dostupna 
Valčić: Ali mi imamo izvještaj sudaca. 
Rilović: Ne, ne, ali da budu…. 
Valčić: Imamo izvješća sudaca o utrkama 
Rilović: Štima, ali sad to završi u nekom registratoru i skuplja prašinu, a online može biti 
svima vidljivo ili IO-u kako se dogovori i može se napraviti statistika. 
Durlen: Mogu ja samo kratko? Dvije su stvari, ono što je rekao Bruno. Dakle, Bruno je meni 
rekao da sam ja glavni sudac, ja zovem tebe i ti mi predlažeš da će biti svi tvoji suci, ti imaš 
dovoljno kvalitetnih sudaca i ja se s time složim 
Vrancich: I poslije samo napiši to samo evidencija na kraju 
Vitasović?: Ne vidim smisla uopće ove dileme jer povjerenik predloži samo glavnog suca. 
Koliko sam shvatio, Sandro, kritika je upućena samo na povjerenike koji nemaju utjecaja na 
to  
Svi nešto u isti glas… 
Gržinić: U praksi nije tako, ja znam kad radim trku nemam za to vremena, pa netko drugi to 
napravi. Sad ću spomenuti samo za ovaj slučaj sad. Sutra imam utrku, pa onda opet u 
četvrtak, pa su mi drugi ukazali sudac mi je komesar iz Trevisa, a Mario Strepin je iz Trevisa. 
Bilo bi odlično da je on došao suditi na trku jer ovako moram ja njega sa šoferom voziti u 
Treviso 
Valčić: Kakve to veze ima s povjerenikom? 
Svi nešto u isti glas… 
Vitasović: Povjerenik nije tu kriv, to je dogovor organizatora i uvijek…. 
Vačić uleće. Kako to da nisi predložio Rudiju koji je povjerenik za cestu da ti stavi Marieta za 
tu i tu utrku jer ti može napraviti uslugu da ti usput odveze suca doma 
Gržinić: To bi bilo krasno 
Čanak: Ovakva skupština nema smisla idemo dalje. 
Pleško: Mi neke suce ne želimo imati na svojim utrkama jer ovo što kaže Sandro je sve ok, 
samo kad on dođe daj mi Pleh za kavu, a kad treba neku odluku donijeti onda njega tamo 
nema. Ja ga ne želim jer je utrka komplicirana, kriterij na pisti, on ne zna koja je glavna 
grupa, pa veli on je prvi 10 bodova, pa on je zaostao -10 bodova 
Gržinić: Dobro gospodo, mislim da završimo… 
Kranjčić: Ako se može mom klubu objasniti zašto nije održana zadnja skupština. Svaka čast 
na rezultatima, ali nisam čuo to obrazloženje. 
Gržinić: Evo ovako, to je tako. Prvo nismo u prvim mjesecima, onda sam ja kao predsjednik 
imao previše obaveza kao i sada, ja nisam uopće sposoban da vodim ovdje ovo, ja imam 
takvih problema tamo me čekaju u Poreču i ove dane. I onda je to išlo, četvrti mjesec i onda 
je došla.. Olimpijske igre i svjetsko prvenstvo, došao je šesti, sedmi mjesec, nije bilo nekog 



posebnog… po pravilima ne. Razloga nije bilo nikakvog, nikakvi minusi sve je bilo ok i došao 
je šesti, sedmi mjesec i onda nije bilo više smisla, ovaj… Ja sam se konzultirao s njima, IO-
om. I još je malo Ive oćemo oćemo, ja sam rekao što ćeš sada. I zbog toga nije održana. To 
je po statutu…, ali ako ima još netko…. Tajnik da li ima još neki razlog? 
Rilović: Činjenica je da su u 4 godine održane 3 skupštine, a po statutu mora biti svake 
godine, ali opet može se to malo šire tumačiti da nije prošlo dvije godine od skupštine, prošla 
je godina i pol. 
Kranjčić: Znam, ali tko u stvari to napravio, skupština jel tako? 
Rilović: Može i IO, to je odučeno na zadnjoj skupštini. 
Pentek: Da stavimo u statut da može IO? 
Rilović: To bi bila odluka skupštine 
Pentek: Ali izmjene statuta se rade kad se neke promjene rade 
Rilović: Da, ali nije ta odluka izrečena u formi u kojoj bi mogla biti prihvatljiva za statut. Tu je 
jednostavno problem forme koji je sadržajno riješen 
Gržinić: Dobro, to je minus 
Pentek: Dobro statut je, ja recimo radnim na takom poslu, kad su neke izmjene moraju se 
uvrstiti u statut. 
Rilović: Da, moraju se ali ono što je sigurno, to je sad moja kritika skupštine, oprostite, ali 
moram reći kada skupštinari rade promjene statuta to rade opisno, a to mora biti konkretno, 
to znam. Taj stavak  u toj riječi se mijenja s tim i tim. Inače to nije prihvatljivo gradskom uredu 
Pentek: Nije to, ako se za nešto donese odluka recimo ako je donesena odluka da IO može 
donijeti kalendar, primjerice, samo se zatim doda taj stavak 
Rilović: To ne ide tako. 
Pentek: Pravno ide 
Kranjčić: Da ne duljim, ispada da je skupština donijela odluku suprotnu statutu 
Rilović: Skupština je iznad statuta, skupština donosi statut 
Kranjčić: Da, ali dok ga ne izmjeni mora biti statut koji je važeći da ne duljim 
Gržinić: Dobro ćemo ispravit ako je nešto bolje za statut, Luka 
Čanak: Ovo što je Ivo rekao ja se slažem da treba to dovest u neku formu i ako zaista 
skupština postavi neku odluku, a nismo je formalizirali, pa nije li to zadatak tajništva da tu 
odluku formalizira da se to provede 
Rilović: Da je, ali ja ne mogu … kako bi rekao. Onaj koji donosi promjenu statuta, on je mora 
predložiti u formi koja zadovoljava Gradski ured taj i taj 
Čanak: Jasno, to ne znači da ti ne možeš gramatičku grešku ispraviti 
Rilović: Nije to gramatička greška to je forma 
Vrancich: Recimo mi smo trebali danas imati točku dnevnog reda. Izmjene i dopune statuta i 
formulirat tu rečenicu da uđe u statut 
Pentek: A ako se pod razno stavi da se slučajno na toj skupštini donijela odluka da može IO 
donijeti kalendar ili bilo što, to se automatski smatra da je to odluka, ne mora biti rečenica… 
To se smatra da se mijenja statut. 
Rilović,:To sam ja rekao 
Pentek: I onda tajništvo mora napraviti tu izmjenu i dopunu 
Rilović: Dakle ta odluka je na snazi kakva je IO se ponašao u skladu s njom. Gradski ured za 
registraciju udruga grada Zagreba ne prihvaća promjene Statuta koje nisu u svojoj odluci 
specifično vezane za članak taj i taj se mijenja u to i to 
Pentek: Da, ali skupština ima svoj dnevni red i vi kad imate zapisnik vučete odluke van kad 
nešto mi izglasamo npr. da IO donese kalendar, vi automatski u tajništvu izvučete odluku, 
dakle mijenja se članak taj i taj ili dodaje se članak taj i taj, predsjednik potpisuje tu oduku u 
ime skupštine, čista stvar. 
Rilović: Nije to baš tako. 
Gržinić Molim vas, mislim da je to sporedna stvar. Ovo neće sigurno gurati bicikliste napred. 
Pentek: Ali dodajte to onda pod razno 
Gržinić, Naravno, naravno. To treba riješiti, ali ne da gubimo na tome jer nemamo vremena 
previše 
Pentek: Ali zakone trebate poštivati 



Ženski glas (Pula)?: Ona vam govori točno sad. To je vrlo jednostavno pravilo. To je jedan 
obrazac, to vam je 10 minuta posla, ali zakon se trebaju poštivati i statut također. 
Gržinić: Gospođo sad ću vam ja nešto reći. Vi ste to tako rekli kako se absolutno zakoni 
moraju poštivati. Ako poštivaš zakone nećeš imati niti jednog biciklistu na cesti. U tom smislu 
naravno treba poštivati, a ne se držat ovaj previše, pazite. Imaš situacije da ne možeš iz 
ulice izaći 
Pentek: Dajte idemo dalje. Ovo nije bila kritika 
Gržinić: Sve u redu samo da ne gubimo sad. Što ćemo sad, zaključak? 
Pentek: Nećemo ništa to ćemo pod razno 
Čanak: Samo jedna rečenica i idemo dalje. Ove odluke koje su mimo statuta su jako 
nepregledna i nama je nakon par mjeseci i godina jako teško doći do tih odluka. Zato je bolje 
da se takve stvari riješe ili kroz pravilnike odbora ili statuta ili tako nešto 
Rilović: Ja tu imam iskustvo sa zagrebačkim Gradskim uredom i morate to prihvatiti da to jest 
stvarno tako. Ali druga stvar u Statutu bi trebalo neke preinake napraviti i puno je 
jednostavnije da se onda ide na novi statut nego napraviti neke točkaste promijene. Za 
slijedeću sjednicu skupštine bi trebali prijedlog kompletnog novog statuta koji bi se onda 
usvojio i to je puno jednostavnije nego da sada pod točkom razno smišljamo točno što ćemo 
mijenjati, a treba puno više toga mijenjati 
Gržinić: Da li može da se glasa o prijedlogu ako klubovi imaju primjedbe da podnesu i da 
stoji za skupštinu drugu 
Pentek: Ja sam moram nešto reći, uopće nije primjedba na statut nego kad vi donosite neku 
odluku, bilo kakvu odluku da se onda pravno gledajući to promijeni, ja nemam ništa protiv 
statuta 
Vrancich: Mi donosimo oduke, mi. Jeste li vi član skupštine 
Pentek: Jesam 
Vrancich: Pa onda mi, mi donosimo odluke 
Barišić: Imam prijedlog, s obzirom da se sad bira novi predsjednik i novi IO, predlažem da 
kad bude točka razno da se osnuje jedno radno tijelo koje će u roku od 3 mjeseca, svi 
klubovi će dobiti obavijest ako imaju neke prijedloge za izmjenu statuta. Ništa se neće riješiti 
na idućoj skupštini, sad smo došli na iduću skupštinu i pitaj Boga kad će biti iduća ruku na 
srce. Dakle da se sada da su Jure, Šime, Frane u radnom tijelu i za 3 mjeseca da se svi 
izjasne ili da se dogovorimo da može IO to napraviti. 
Rilović: Ne, ne može 
Barišić: Dobro, onda da se za iduću skupštinu sve zna. 
Rilović: Tako je, to je moja teza isto 
Gržinić: U redu, ćemo to prihvatiti? 
Podsednik: Još izvješća nismo prihvatili 
Gržinić: Predlažem da se izvješća prihvate, sva. Tko je za? Protiv? Suzdržani? Jednoglasno 
prihvaćeno. I sada idemo pod 6. razrješenje predsjednika i IO. To treba odluka jeli tako? 
Dakle dosadašnji predsjednik i IO predlažem da se razriješe po statutu kako bi mogli dalje 
ići. Tko je za? Protiv? Suzdržani? Jednoglasno. I idemo dalje, predstavljanje kandidata za 
predsjednika, imamo 2 kandidata, to sam ja Gržinić Ivica i desno Martin Čotar 
Pleh: Me interesira osobno kao čovjeka i kao djelatnika u biciklizmu, da se kandidati ipak 
osvrnu na solventnost HBS-ovas računa koji je sada u minusu 450.000,00 kuna. I na koji se 
način misle sukobiti s takvim problemom jer imamo veliki problem, funkcioniranje 
reprezentacije i juniorske i MTB. Sve je to blokirano, mi smo sad platili osiguranje, nismo 
platili licence i puno novaca nam leži vani. Vi znate da je protuzakonito još jedan račun 
otvoriti, niti olimpijski želi napraviti. Znači, par riječi kako bi se sukobili s tim problemom, da bi 
račun bio solventan i da možemo opet pravilno funkcionirati. 
Gržinić. Ja predlažem da idemo sad, najprije od mlađih, da se predstavi Martin Čotar. Izvoli 
Martin. 
Čotar. Lijepi pozdrav s moje strane, čuli smo se svi manje-više telefonski. Većinu vas znam 
kroz moje natjecateljske godine, a dio i kroz moje organizacijske aktivnosti i utrke na koje 
dobar dio vas dolazi. Evo, moj cilj je da ovo glasanje bude u redu i da nastavimo skupštinu s 
novo izabranim predsjednikom i tijelima bez ikakvih komplikacija i zamjerki. Ja u to vjerujem 



jer vidim da je sjednica kulturna i lijepa i meni je to najvažnije. Ja sam svima na mail poslao 
moje viđenje plana rada to može biti samo plan jer naravno da će se u toku izvršenja to se 
nekako mijenjati kroz godine koji kod od nas dvojce da bude izabran. Prije svega, par riječi o 
meni samome jer sam kandidat i onda par riječi o drugome i to bi onda manje-više bilo 
dovoljno za sada. Ja sam osobno kod Ivice započeo svoju biciklističku karijeru i bavljenje 
biciklizmom 90-tih godina to je bilo početkom ljetne sezone, zatim sam bio član i Siporexa iz 
Pule jedne godine, zatim sam bio 2 godine u Savi u Kranju, zatim 2 godine u Swiss Postu u 
Švicarskoj i godinu dana u Savi ponovo, imao sam kratki prekid od 2 godine i u to vrijeme 
sam završio fakultet za turistički menedžment i onda sam se ponovo onako više radi gušta 
počeo ponovo baviti biciklizmom, 2 godine u Kamenu i jednu godinu u Kaloriji i to je manje-
više bilo to od natjecateljskog dijela. U međuvremenu (i Pleh zna) sam bio član 
reprezentacije niz godina, ne znam da li 8, 10 godina zaredom. Imao sam brojne rezultate od 
brdskog prvenstva, cestovnog, kronometarskog, evropsko prvenstvo, svjetske vojne igre, 11 
na svjetskom, mislim da je Treviso bio. Iz sebe imam jedan određeni popis rezultata, vi svi 
manje-više znate barem za neke od njih. Jedan taj moj rezultat, evropsko prvenstvo, po 
informacijama koje imam, nisam nikad dobio službenu potvrdu, je nešto što je savezu 
pomoglo po pitanju financija HOO, znači da se dobiju bolje financije tako da savez možda 
lakše funkcionira dalje. To je meni drago. Ono čime se bavim je, to je da se nakon završetka 
biciklističke karijere koja je bila dosta naporna, bavim turizmom. Tu radim na razvoju 
cikloturizma koji financiran od turističkog sektora, ali je vezan na utrke. Bez potpore 
turističkog sektora Terra Magice i Parenzane ne bi bilo, vjerojatno ne bi bio niti utrke Kroz 
Istru, ne bi bilo niti utrke Granfondo koja se početkom 10 mjeseca počela organizirati tu u 
Umagu. Znači, direktno od turizma direktno i ne direktno biciklizam dosta profitira. Od 2010 
se bavim evropskim projektom Parenzana za koji isto znate, obnova stare trase. Tu imam 
iskustvo, vodio sam taj projekt kao koordinator i meni sad za nepunih mjesec dana završava 
radni odnos u tom segmentu. I nekakvi planovi postoje, iako je to dosta kompleksna odluka, 
da se na nivou Istre osnuje jedna agencija koja će se baviti razvojem cikloturizma. To meni 
nekako ulijeva nadu da ću se moći baviti razvojem biciklizma, ne samo u Istri nego i na nivou 
Hrvatske. Tragom toga, mislim da imam iskustva i u biciklizmu i u turizmu, u evropskim 
fondovima i organizaciji utrka i imam dosta kompetencija tako da je to bila neka osnova da 
odučim da se kandidiram. U mom planu je navedeno, dakle, probao sam napraviti da taj plan 
bude tečan i čitljiv i da ne bude suhoparan, taksativno nabrajanje, ne znam, točke što bi ja 
mislio da bi trebalo tako da dobijete tu neku dimenziju prilikom mog viđenja. Ono što sam 
stavio na samom početku je jedna stavka deblokada saveza koji je blokiran i što je realno 
osnovni problem za bilo kakvo funkcioniranje saveza. I taj problem je prilično velik s moje 
strane smatram da je, neću reći da je veći od onih milijuna prije, ne znam koliko je to bilo? 
Rilović: 3 
Čotar: Mislim da je to realan problem zbog jedne druge stvari, a to je općenite gospodarske 
situacije koja mislim da će još više eskalirati tijekom ove godine i mislim da nam to svima 
predstavlja jedan veliki problem i zbog uvođenja tih fiskalnih kasa, praktički obruč se steže i 
svako to otpisivanje dugova od strane države je dosta nepopularno i nezgodna stvar i mislim 
da će tu biti jako puno posla za raditi i definitivno što je rekao Pleh obilaženje ministarstava 
što financija, što MUPa što zbog duga i jednim dijelom zbog organizacije i ublažavanja stava 
policije oko organizacije utrka jer ima dosta problema i doslovce da se s policijom svađa gdje 
će tko biti i gdje neće biti redar  i kakva će biti pratnja i računi koji na u Istri dolaze za takve 
utrke samo su 2012. to je reda otprilike oko 100.000, 00 kuna. Drugo što mislim da bi bilo 
bitno i što moram nekako naglasiti, smatram da bi nekako sistematski trebalo napraviti plan 
za razvoj mlađih kategorija jer ono što sam napisao, bez mlađih kategorija i mase nemate niti 
juniora, a kamoli seniora, a da ne govorimo o elite vozačima i iz toga dolaze profesionalci. 
Realno kad gledamo, imamo nekoliko pojedinačnih biciklista koji su bili toliko tvrdoglavi i 
uporni, a imali su uz to i malo sreće imali rezultate s kojima su se uzdigli i pomogli svima 
nama kao sad nedavno rezultat na svjetsko i moje evropsko prvenstvo itd. Mislim da nam 
treba sustavniji rad s mladima od koji će nastati velika masa. Imate primjer iz Slovenije gdje 
je jedan od njihovih trenera iz Novog Mesta, inače oni u školi imaju svoje knjižice koje daju 
djeci itd., itd.  I oni nakon takvih aktivnosti po školama dobe 30-tak 40-tak djece i daju im 



bicikle i opremu, dakle imaju i opremu i nakon mjesec dana ih ostaje možda 10 njih i poslije 
se njih teše. To je ciklus koji se svake godine ponavlja samo u jednom klubu. Taj kub ima 
više početnika u biciklizmu nego što ima cijela takva kategorija u Hrvatskoj. Tako da vid 
popularizacije tog segmenta ide kroz ulazak u programe Ministarstva obrazovanja, kroz 
ljetne kampove, kroz programe popularizacije, kroz škole, kroz profesore tjelesne kulture itd. 
Imamo ovdje nekoliko među vama s kojima sam komunicirao koji to direktno imaju u praksi 
koji to provode i mislim da je to ključ jer nakon što ode ova generacija koja je sad na smijeni 
slijedi velika rupa u toj jednoj kategoriji koja nam je bitna, a to je seniorska kategorija. Znači, 
škole, programi i edukacija. Druga stvar koja bitna i koja će se nadovezati na to je napraviti 
nekakva smjer u takve programe. Druga stvar koja će nekako biti nadovezana na to je 
strategija razvoja. Strategija razvoja ne mora biti nekakvi postulat da se mi sada držimo toga 
i to se neće mijenjati, nekakve otprilike konture tog smjera razvoja moramo napraviti i 
moramo imati neke jasne smjernice za slijedećih 4-5 godina i za duže razdoblje i to će se 
nekako, ako to bude zažvilo, moji planovi, onda bi se to nekako realiziralo u toku ove godine 
2013. Znači, to, plan za mlade i prijedlog za izmjenu statuta, znači, do slijedeće skupštine 
otprilike. Imate jedan primjer sada, dakle Titans, manifestacija koja će se odvijati sad 
početkom ljeta u okolici Zagreba, triatlon koji ima program s Ministarstvom zdravstva i 
Ministarstvom obrazovanja i tu imaju kvalitetan i dobar program imate tu i drugih programa 
uostalom Ivica i sam zna za utrka za kadete u programu HOO. To su neke aktivnosti koje 
dobivaju financiranje koje jesu vrlo senzibilne i tu se može dobiti neki novac. Znači suradnja 
s Ministarstvima i različitim institucijama. Slijedeće što je bitno je nalaženje dodatnih izvora 
prihoda. Evo, ja vam mogu iz moje prakse reći da po pitanju organizacije evenata i tečajeva 
za vodiče i tako. Ima nekoliko aktivnosti kojima se tu bavim, ja mogu reći da postoji 
mogućnost da se dobe novci, ja vam mogu garantirati da sam ja jedne godine nabavio za 
takve stvari za ciljane, za organizacije utrka 300.000,00 kuna prihoda. Taj je prihod bio što 
novčan što materijalan, da li su to bila vina, piva, da li je to bio sir, bicikl, dijelovi itd . To je 
oprem, eto tragom toga se može razmišljati pored ovoga što sam rekao, npr. sad imate 
otvoren natječaj HEP-a koji je za održivi razvoj, on je za mlađe uzraste, za obrazovanje 
mladih, zaštita okoliša, imate natječaj od INE Imate OTP banke, ali niti jedan vam neće dati 
novac za profesionalne natjecateljske bicikliste, nitko, to mora biti jasno, ali vam mogu dati 
za ono drugo, a to je za mlađe kategorije. Može vam dati za ljetne kampove za djecu i nakon 
toga će netko 100% ostati u biciklizmu. Druga stvar gdje vam ja mogu sigurno pomoć je kako 
dobiti novac od turističkog sektora. Realno Hrvatsko izvozi samo jednu stvar primarno 
lokalno, a to je turizam. Nećete naći auto industriju, neće naći tešku metalurgiju, nećete naći 
farmaceutiku, toga malo ima. Turizam je glavna grana, turizam je direktno vezan na 
biciklizam, sad si pogledajte strateški marketinški plan HTZ dakle Ministarstva turizma, 
biciklizam je prioritetne stvar pored sunca i mora i to su bitni segmenti. Evo tu vam je primjer 
Manuel Luigini? koji nema pravo glasa i čudno mi je da takvi klubovi nemaju pravo glasa. 
Čovjek koji sa svojim klubom organizira brdo evenata kroz godinu. Oni su pomogli meni pri 
organizaciji foruma2? Ja sam vodio Prenzanu, oni su se meni prijavili, njihov klub je za tu 
organizaciju Parenzane dobio iznose koji se mjere u peteroznamenkastim ciframa. Oni su 
organizirali event, dakle napravili su i označavanje staze i pratnju i sve živo, ali su dobili 
novac od toga. Oni su napravili nekom nešto što možda i nije primarna aktivnost za turizam, 
ali su dobili novac koji je značajan. Ima tu i drugih takvih slučajeva, mogu vam pričati iz moje 
prakse, neću sad o tome, mogu vam pomoći i rado bih vam pomogao. Evo reći ću vam samo 
još jedan primjer, evo izašla je jedna brošura prije 7 dana za sajam u Berlinu gdje sam bio. 
To je brošura u kojoj se prezentira turistička ponuda Istre, unutra su prezentirane biciklističke 
staze, imate regije u Istri i biciklističke staze koja je poanta? Ove staze koje su ovdje, ovu 
altimetriju, ove tehničke podatke, taj roadbook , GPS zapise i čišćenje staze, to netko radi na 
terenu. Turističkoj zajednici je dovoljno da dobije plan rada i gotovu aktivnost izvršenu iz 
plana rada, To rade klubovi i oni će vam za to platiti. Turističke zajednice imaju para i tu se 
stvari mogu dobiti. Marketing, mislim da marketing treba više raditi i imam neke ideje kako i 
HBS bi trebao neke stvari eksploatirati. Imamo tu neke rezultate i moje evropsko prvenstvo 
uopće nije bilo. Marketing mislim da je ključna stvar za popularizaciju. Pred sam kraj da vam 
još, to je jedna stvar koju treba istaknuti, kadrovi. Imamo mogućnosti da kadrovi koji odlaze 



na vanjska školovanja u UCI kampove, super. Dakle, oni završe dođu nazad i oni su bolji, oni 
su bolji. Njih je netko poslao tamo, po meni bi se tu mogao napraviti jedan vrlo jasna plan. 
Potpisati ugovor ili potpisati neku obavezu. Ta osobo koja ode gore i vrati se nazad da joj se 
pokriju troškovi organizacije, ali ta osoba mora to znanje prenijeti dalje. Ona nije tamo radi 
sebe, ona ide tamo radi HBS-a. Ako dobije iskustva u treningu, ako dobije iskustva u 
nutricionizmu, to znanje mora donijeti nazad i mora prenijeti. Da li su to radionice ili neko 
istraživanje od godinu dana, ne znam, mišićna vlakna, trening snage, apsorpcija kisika, to su 
stvari koje se moraju prenijeti nama u Hrvatskoj. Stvarno bi mi blia želja da svima 
pomognem. Stvarno smatram da imam.. mislim da imam kompetencije i u cestovnom 
biciklizmu, mislim da mi to nitko ne može osporiti, imam i u turizmu, odnosno oko 
organiziranja tih utrka i u MTB-u i svaka insinuacija da ću ja zastupati MTB kao što se čuli 
glasine i da ću zgaziti cestovni biciklizam su totalni apsurdi. Ja ne znam osobu koja je ovdje i 
koja je u zadnje vrijeme mogla toliko pridonijeti savezu koliko možda neki moji rezultati koji 
sam živio u tome skoro 18 godina u cestovnom biciklizmu. Radio bi na dobrobit svih, vidite 
moje glavne smjernice iako je možda bilo nekih spočitavanja, ja nisam niti u jednom klubu 
formalno, ali imam neke s kojima sam si dobar i surađujemo, naprosto su mi pri ruci kad god 
treba. Nisam u klubu, nemam potrebu da svoje utrke, kako bi rekao da nekome uzmem da bi 
sebi priskrbio. Ovdje sam i ja znam da ću danas doma otići zadovoljan jer ako dobijem 
mandat ću imati veliku obavezu i bit ću sretan što sam dobio vaše povjerenja, a ako ne 
dobijem mandat, bit ću sretan jer ću znati da se odabrali drugu odluku imam ja i svoje 
obaveze, pasao i dvoje djece. Ja želim dobru suradnju sa svima, sve sam vas zvao koje … 
možda izuzev dva kluba. Hoću sa svima biti u kontaktu da svi mogu artikulirati svoje potrebe. 
To sam do sad pokazao u malim naznakama. Što se još za kraj, ovo sve što sam rekao, ja 
jesam predsjednik saveza, ali niti organiziram utrke u Dalmaciji, niti u Zagrebu, niti sam 
osoba koja piše zapisnike ili nalazi sama sponzore, da li sama definira promjene statuta ili 
nešto drugo. Dakle, tu smo mi, ja sam, u slučaju da budem predsjednik, ja sam dobio 
mandat da imam vaše povjerenje da radim nešto za dobrobit svih. Ipak je na kraju operitiva i 
ono što se radi na klubovima i primjena tih naših odluka u praksi. Bez vašeg angažmana 
zaboravite i moj mandat koji će onda sigurno biti neuspješan. Hvala 
Gržinić: Evo, ja se zahvaljujem Čotaru Sad bi ja trebao nešto reći. Ja sam to napisao u tom 
izvještaju, moju neku povijest, ovi mlađi me.. ja vjerujem da svi ovi stariji podržavaju mene ja 
smatram da oni podržavaju mene jer je to jedna jako duga povijest koja bi bila možda pre 
zamorna da vam sve govorim. Naime, ja sam bio isto biciklist u Rijeci i bio sam vice prvak 
Jugoslavije u cestovnoj vožnji, juniorski. Prije 21 godinu sam osnovao klub u novom kraju, tu 
u Istri osim u Puli nije bilo biciklizma apsolutno nigdje. Osnovao sam klub čiji su kadeti nakon 
3 godine bili viceprvaci Jugoslavije, koji je odmah došao na neki nivo koji je tu negdje ili jači. 
U zadnje godine i profi tim, uvijek sam radio sa mladima puno, mi smo imali 15-20 
generacija, stotine, tisuće biciklista sam obukao u dresove i bicikle im kupio jer u cestovnom 
moramo sve kupiti, nitko si nije sam kupio biciklu. Uz to organizaciju, pa možda 600 utrka. 
Pomagao sam svima drugima i potencirao da se osnuju klubovi tamo Kršan i tako, sad je 
MTB u napretku, pomagao drugim klubovima oko organizacija i uvijek mislim da sam bio 
korektan i nikad se nisam miješao u tuđe klubove i tuđe poslove i bio korektan u 
međunarodnom programu, ja sam 20 godina putovao s ekipom po svijetu sa elite ekipom. 
Gledajte, ja sam u nekoj povoljnoj situaciji, on je rekao svoj program. Oko turizma, to treba 
jasno reći, od turizma nema kinte u biciklizmu. Ili moraš biti mrcina zaštićen sa svih strana ili 
propadneš. Evo Vitasović zna, da li oni plate? Na svakom koraku te žele prevariti ako radiš 
velike stvari. Drugo je to ako je to par hiljada. Nemojmo se previše oslanjati, tu propadneš, 
krahiraš, ne daj Bože. Evo, ja sam sad još predsjednik, nisam više. Ne daj Bože da odlučite, 
ako ja ne budem da savez radi trke, gotov je. To sam se ja borio u starom IO. Ja sam Nikicu 
Smolića molio: „Dosta je vodiš nas u propast“ Klubovi organiziraju. Pazite, prvo je malo 
sukob interesa oko sufinanciranja. Ja mislim da moja ekipa, moj rad, dok sam bio selektor, 
dok sam bio trener reprezentacije da je nitko mogao reći da je imao neke koristi BK Kamen 
Pazin nego vozači znaju, samo je imao nekorist . Uvijek smo davali i naftu i vozilo i putnu 
hranu za reprezentaciju kad nije mogla nastupati jer nije bio novaca. Nikad nisam selektoru 
rekao zašto nije mojeg uzeo. To su veoma bitne stvari. 



Pleško: Najbitnije. 
Gržinić; Ja sam utrku kroz Hrvatsku pobjeđivao i u predzadnjoj etapi mi predsjednik uzme 
vlast kad sam bio selektor. I Nikica Smolić se vozi uz pobjednika i uđe u cilj s njim. Kao on 
mu je davao savjete, to je strašan osjećaj za čovjeka koji to vodi. Neću previše dužiti. Ja sam 
smatrao da savez nije baš politika da bi to trebalo drugačije voditi, sve to treba nježno, 
dogovorom. Meni je žao da sam ja uopće ovdje kandidirao. Meni predsjednik saveza ne 
znači previše. Ja imam toliko obaveza da ne znam kamo ću, a imam i godine, ali još mogu. 
Da sam ja znao da će se Martin kandidirati, ja se nebi kandidirao. Evo, moj prijedlog da on 
uđe u IO da bude direktor reprezentacije da se pokaže. Ovi ljudi znaju, počneš od takmičara 
13 godina, mučiš se radiš, razočaran si tisuće puta kada je najbolji on ode u neki klub, nekad 
za šta nekad za ništa. Treba to kao trener izdržati. Tako da mora neki slijed biti, a ne znam, 
tu ste vi odlučite. Zašto smatram da je bolje da sam ja predsjednik, ništa se neće izgubiti za 
4 godine. Ja sad javno ako on želi, a i vi naravno, bit će predsjednik. Ovo nije dobro. Prvo ja 
se osjećam povređeno. Vi svi znate koliko sam ja u biciklizmu, koliko imam vozača, koliko 
troškova, koliko novaca, koliko sponzora, pa nije u redu da mene mora netko smjenjivati. I 
kad smo rekli već idemo, onda se pojavio kandidat. To ja govorim za ubuduće, ja to ne bi 
nikad napravio. Druga stvar, vezano oko ovih dugova. Vi znate, bio sam već u Ministarstvu, 
načelno su oni rekli da će biti u redu preko neke agencije za poravnavanje, došla je ova 
gužva sad, ja vjerujem da ću ja to riješiti. Mislim da predsjednika saveza sad… znam ja sve 
ministre i sad vi mijenjate, to je malo neozbiljno. Kako kod hoćete vi napraviti, to nije u cilju 
biciklizma. Razmislite malo, dok je bio HDZ sam bio predsjednik, a sad kad je SDP sad me vi 
mijenjate, kad smo u poziciji da nešto napravimo  
Pleško: Tebe Gržiniću mijenjaju jedan put u 4 godine, a mene mijenjaju svake godine ovaj 
koji nije u reprezentaciji 
Gržinić: Evo, hvala, ja sam završio. 
Čanak: Mi smo došli iz dosta dalekih krajeva i mislim da ste i jedni i drugi kao kandidati 
propustili jednu dobru približite, a to je da nam organizirate nekakav doručak. 
Gržinić: Evo ja se izvinjavam, uvijek smo napravili i kad je bilo u Pazinu. Sada baš nije 
moment zbog ovih utrka, to je takva gužva. Meni je žao, možemo poslije nešto organizirati  
Čanak: Ja bi još samo dodao da vas nitko ne smjenjuje ovo je redovna izborna skupština  
Gržinić. Smjenjuje me se, smjenjuje 
Vitasović: To sam i ja htio reći, kakvo smjenjivanje, ovo je redovna skupština. To se po 
statutu mora odraditi i nema nikakvog smjenjivanja 
Gržinić: Naravno sve je legalno. Meni su mnogi… naravno kandidirat ćeš se nema ni 
kandidata… 
Vitasović. Mislim, ovo je legalna godišnja… i mislim da će skupštinari odlučiti o jednom ili 
drugom kandidatu. Ne radi se ovdje o nikakvom rušenju HBS-a niti osoba… 
Gržinić: Inicijativa za dolazak Giro d Italija je od mene došla, to sam zaboravio, poslije su je 
drugi proveli. 
Čotar: Ja ne bi da idemo u to 
Gržinić: Dobro, Istarski biciklistički savez sam isto osnovao koji sad nema mandat i isto je 
pozitivan. Ima tamo novac. I sada gledajte, mislim da su rezultati tu. Meni je žao da je to baš 
Čotar koji je bio moj vozač. Ja ću se malo uvrijediti, ali neću zamjeriti, ne brinite 
Čanak: Prihvaćam glasanje, pa minutu dve pauze, pa idemo dalje 
Riović: Ako je gotova rasprava, ja sam pripremio glasačke listiće i dao sam komisiji koja ih 
treba podijeliti, oni trebaju zaokružiti, predstavnici trebaju to zaokružiti to se prikupi ta 
komisija će to pročitati i skupština će usvojiti 
Netko: Hoćemo mi uzimati ove listiće s brojem da ne bi dvaput došao. 
Podsednik: Ima samo 45 listića 
Rillović: Napravljeno je 45 listića na listićima ne piše 3, 2, 1, nego oni koji imaju 3 glasa će 
dobiti 3 listića da se kasnije ne bi moglo rekonstruirati 
Gržinić: 10 minuta pauze  
Rilović: Po meni, neka komisija podijeli listiće 
Gržinić: Hajde da podijeli listiće, pa će onda biti pauza  
Čanak: Mislim da je Bruno u pravu, ovdje se može desiti sa netko glasa za obadvojicu  



Rilović: Onda je to poništeni glas. 
Čanak: Onaj koji ima 2 glasa da svakom da po jedan. 
Rilović: Pa može, zašto ne? 
Pleško: Ja bi skupštinarima predložio da bude javno glasanje, lijeva i desna strana, izvolite 
se gospodo potpisati, pa da imate čistu savjest 
Pentek: Nismo izmijenili točku statuta da to smijemo 
Pleško. Skupština ima pravo to odlučiti. 
Pentek: Ali mora se provesti da statut bude važeći 
Rilović; Samo malo, podijeliti ćemo listiće. Klub koji ima pravo na 3 gasa dobiti će 3 listića na 
kojima je po jedan glas jer kad bi bilo 3, 2, 1, moglo bi se rekonstruirati ovako se bolje štiti 
tajnost. Ja ću prozivati klubove da dođu tu. Predstavnici komisije će davati listiće, ima ih 45, 
dakle, na kraju više ne smije niti jedan listić ostati. 
Durlen, Možda da pitaš kandidate da li se s tim slažu ili možeš napraviti 3, 2, 1. 
Ujčić: Ne, ok je ovako. 
Pleško: A di ćemo bacati listiće? 
Rilović: U torbu. 
Prozivanje klubova 
Gržinić: Prijedlog je da damo ipak na glasanja da je ona verifikacijska komisija i izborna, da 
glasamo da bude sve u redu. Znači, Kranjčić i Podsednik da budu i izborna komisija. Tko je 
za? Protiv? Suzdržan? Jednoglasno uredu. I predlažem da komisija da izvješće. 
Podsednik: Zaprimili smo 45 glasačkih listića i rezultati su slijedeći Gržinić Ivica je dobio 16 
glasova, a Martin Čotar 29. 
Gržinić: Evo čuli smo, sad izvoli zauzmi položaj 
Čotar: Najprije se moram zahvaliti. Stvarno ne bi htio da bude nikakvih zamjerki. Ovo nije bilo 
nikakvo nastupanje protiv i stvarno ne bi htio da se tako shvati. Hvala vam na povjerenju i ja 
se nadam da ću povjerenje opravdati. I ovo mi je čast što sam dobio podršku, ali ovaj, ovo je 
jedna velika obaveza i posao kao što je rekao Pleh: Sad te čeka posao. Jedan od prvih 
poslova koji me čeka je … 
Pleško: Smijeni mene, pa me spasi Martine 
Čotar: Evo, hvala lijepo i slobodno mi se obratite za sve probleme koje imate, što god 
možemo da napravimo zajedno za suradnju tu sam i dalje i hvala još jedna put. Ja bi sad 
nastavio dnevni red. Deveta točka su dakle planovi, financijski…. 
Pentek: Osma. 
Durlen: Odmah ti traže greške. 
Čotar: Ispričavam se, dakle IO. Oko tog IO smo imali nekakvih rasprava. Ja sam ostao pri 
tome da ne kažem, da ga ne iskazujem unaprijed. Nego sam išao prema tome da se dobije 
podrška, a onda da se nakon toga razgovara o članovima IO i na tome sam ostao do kraja. 
IO znate i sami da ja predlažem, a u cijelosti se dakle izglasava i podržava, ako ne onda se 
ide na pojedinačno izglasavanje. Moja koncepcija sastavljanja MTB odnosno cestovnog 
dijela odbora, ovog IO je napravljena po 2 ključa, jedan ključ je bio taj da pokušamo uzeti iz 
svih krajeva Hrvatske ljude, druga stvar je da budu jednako zastupljeni i MTB i cesta. Ja sam 
rekao prije, bio sam na cesti i u MTB-u sad sam možda mrvicu više u MTB-u, ali kažem 
stvarno ne osjećam nikakvu pristranost prema niti jednom od ta dva, 3 iz MTB-a, 3 iz ceste, 
nastojao sam da budu čisti da bude dominantna aktivnost klubova. Evo predložiti ću vam 
imena, ja sam taj koji ostaje kao 7 i neutralan sam između. Cesta: Anton Remar iz Sloge, 
Dejan Vitasović iz Pule, odnosno Loborije i treći je Ervin Škacan iz Sv Nedjelje. MTB dio IO 
je znači Luka Čanak iz Šišmiša, Antonio Brišić Orlog Krug i Dragan Kranjčić iz Buzeta. Ja 
sam kao sedmi član. To je prijedlog, ja se nadam da ćete se s tim složiti, imamo iz svih 
krajeva, imamo iz Dalmacije, imamo iz Varaždina, imamo iz Zagrebačke županije i iz 
područja Istre. Ako ima kakvih pitanja …. 
Ruszkowski: Zašto nisu žene zastupljene? 
Čotar: Razmišljao sam o ženama. To je jedan problem koji je aktualan… 
Ruszkowski: Tim više što je preporuka EU…. 
Čotar: Do 2015, znam imam taj papir i znam o čemu se radi. To je bilo jedno od dvoumljenja 
da li staviti žensku osobu ili ne. Moje razmišljanje je bilo na način da u IO stavim ljude koji 



predstavljaju klubove i koji su u tom smislu aktivni. Kad bi stavio ženske osobe onda mi 
morao staviti osobe koje možda nisu aktivne u nekim klubovima u operativi ili bi morao 
mijenjati klubove i zauzimati drugačiji koncept. Ako bude ikad problema, naravno da se i to 
može izmijeniti. Znam da je to možda jedna strana koja nije previše popularna, ali moj je za 
sada stav da idem s tim IO 
Ruszkowski: Mislim da to nije u redu. 
Pentek: I ja mislim 
Žena iz Pule: I ja mislim, mislim da postoje vrsne kandidatkinje 
Damjanić: I ja mislim  
Gržinić: I ja isto mislim. 
Vitasović: Uvijek možeš izmjeniti 
Čanak: Moja opcija je da se dodaju 2 člana u IO 
Pentek Promjena statuta 
Čanak: Je li broj članova definiran? 
Pentek: Je, 7 članova 
Čotar: Znači to ide s izmjenom statuta. Imamo ovakav prijedlog s moje strane. Nemojte mi 
uzeti za zlo. Ja mogu mijenjati ili mogu ostati pri svom prijedlogu. Ako ovakva konstrukcija 
dobije u cijelosti… Hajde samo sekundu da razmislim. 
Gržinić: Moja primjedba da što se tiče cestovnih klubova da nemaju članova u IO klubovi koji 
su trenutno, kažem trenutno jaki na cesti. To je greška, ima reprezentativce, to nije dobro, 
recimo predlažem da staviš Vrancicha, on je godinama u IO, a nema niti Meridiana Kamen, 
ali nije bitno. Ne bi bilo pristojno da sebe predlažem, ali da ostane Vrancich kao član kluba 
koji ima ekipu. Mislim, to je bitno, imate vozače za reprezentaciju i mora suradnja biti u toku 
kao i ista stvar iz MTB-a  
Pentek: Dobro nije sad bitno jer prijedlog IO daje predsjednik, ne možemo sad mi svi davati 
svoje sugestije. Mi moramo ići na glasanje ako je to njegov prijedlog i tajno glasovati o 
svakom kandidatu. Ako jedan kandidat ne dobije većinu, onda će se mijenjati taj kandidat. 
Mi ne predlažemo nikoga jer smo mislile, mi ženske, da bi trebala jedna žena ići. Ako se vi 
ne slažete, možemo ići na glasanje. 
Gržinić: To je samo moj prijedlog njemu 
Pentek: Ali on predlaže 
Čanak: Ja bi samo rekao da osobno mislim, bilo bi mi drago da su žene uključene da netko 
ne misli da imam nešto protiv, ali mislim da je puno važnije od toga da li je netko muško ili 
žensko, da ljudi koji su u IO budu voljni raditi i da budu ozbiljni i normalni. Jesu li muško ili 
žensko meni je osobno sasvim svejedno. Ti ako imaš svoj prijedlog o kojem si razmišljao do 
sada daj ga na glasanje i glasajmo o njemu i kako bude bude. Ako ne bude valjao nije sveta 
krava, ako netko od nas ne bude to mogao raditi ti ćeš ga zamijeniti. Sad filozofirati tko bi bio 
bolji tko ne bi, meni je bez veze  
Kodrnja: Kao ženski predstavnik stvarno se ne osjećam povrijeđeno i smatram ako Martin 
ima sa muške strane dobre kandidate i zna zašto ih je izabrao, da samo radi nekih političkih i 
ne znam, zakonom propisanih, ne znam nekih statuta da bi zato trebao izabrati ženske 
kandidate s tim se ne slažem. Ako dođe vrijeme i potreba za ženske kandidate ii se mogu 
dodati ii izmijeniti, ali stvarno ne smatram da zbog zadovoljavanja evropskih standarda treba 
izabrati ženske kandidate 
Žena iz Pule: Mislim da o tome treba uvijek razmišljati. Treba o tome razmišljati jer ženska 
uloga u društvu je također vrlo važna i u savezu i u udrugama i poslovanju. Nema veze 
muško, žensko, stručnost je bitna, ali mislim da imate stručne žene u biciklizmu 
Simper: Ja u cijelosti podržavam diskusiju Gržinića, tj da bi trebali biti cestovni klubovi koji 
imaju rezultate i imaju ekipe u IO, a ne neki koji nemaju nikakve rezultate 
Ruszkowski: Ja sam samo htjela reći što se tiče žena u biciklizmu da su vrlo zapostavljene. 
da sumnjam da će bilo koji muških kandidata baviti napretkom ženskog biciklizma koliko je to 
potrebno. Ne radi samo o Hrvatskoj nego i o cijelom svijetu. Mislim da je potrebna jedna 
žena da pomogne jednoj skupini koja je zapostavljena. Ni zbog čega drugoga, samo zbog 
toga 



Remar: Mogu ja dvije reći reći. Ne bi se s tim složio, Nutra je Antun Remar predložen. 37 
medalja ima, žene su uzele sve. Onda nemreš reći da bumo mi zapostavljali. To je jedno, 
drugo, izvještaj nula, nema Gracie, treće ovoga, koje trke su? 
Ruszkowski: Nisam htjela ulaziti u detalje rezultata ženske cestovne reprezentacije jer su 
bazično loši. Koliko je djevojaka završilo utrku u Graciji? 
Remar: Ovako, mi smo nekaj drugo delali u Graciji, spremali smo Miu za kronometar i ona ga 
je korektno odpeljala, to je drugo kaj se nije napisalo 
Ruszkowski: Moje pitanje je tko je završio utrku? 
Remar: To je bila pripremna utrka i ona je otpeljala taj prolog na 24 mesto je bilo od 100 i 
nešto vozačica, 47 i 200 je bil prosjek. To smo radili, nije završila nije, kaj? 
Čotar: Hajde da to privedemo kraju 
Damjanić: Rukovodeći se ključem da ide iz svake regije po netko, vidim da su iz Istre dvojca. 
Čotar: Zbog toga što je veliki broj utrka i zbog svega što se radi po tom pitanju u Istri. Da se 
razumijemo, nije da moraju biti iz svih, pitanje je iz kojih se mogu 
Netko: Mislim da je sramota da jedan Meridiana Kamen team , najjaći klub u Hrvatskoj, 
jedina kontinental ekipa nema svog predstavnika u IO-u. To je sramota, ljudi koji nemaju 
ekipu jesu unutra, a Meridiana Kamen nije  
Čotar: Ok, hvala 
Ujčić: Dosta slabo pratiš rezultate. 
Čotar: Dosta, hajdemo ovako, ako sad krenemo s natjeravanjem. Moj prijedlog je ovakav, 
glasamo za prijedlog ako prijedlog ne prođe idemo glasati pojedinačno ako ne prođe po 
statutu predlažem zamjenu  
Rilović: Ako mogu samo statutarno nešto reći. Ako je broj kandidata jednak broju mjesta 
glasanje može biti javno. Ako imaš više kandidata nego broja mjesta, glasanje mora biti 
tajno. Ti si sada predložio jednak broj broju mjesta i glasanje može biti javno 
Čotar: Ako smatrate ove teme koje su prije spomenute, vezane za izmjenu statuta ako bude 
potrebe za tim, a očito ima, ove godine će se to učiniti. I do kraja godine ako bude potrebno 
može se promijeniti i broj članova IO-a. Znam da je malo drugačija koncepcija, ali najbolje su 
namjere. Možete podržati ili ne, a onda ćemo vidjeti što ćemo s drugim kandidatima. Ja bih 
stavio ovih 6, moj prijedlog na glasanje  
Rilović: Prvo da predložiš da je javno 
Čotar: Da ne kompliciramo, ja ne bih volio komplicirati. Da podrška ovog prijedloga ide javno, 
ako ne bude podrške i mora se glasati o svakom kandidatu posebno, onda da se ide tajno. 
Dakle MTB dio odbora: Čanak, Bariščić, Kranjčić, cesta: Remar, Vitasović, Škacan 
Čanak: Samo jedno pitanje, mi koji smo predstavnici za sami sebe je li dižu ili ne? 
Čotar: Dižu. Tko je za takav prijedlog? Treba brojat, može iz komisije? 
Podsednik: 25 za, protiv 16, suzdržanih … 
Čotar: Suzdržanih 3, time je prijedlog usvojen, hvala vam na povjerenju 
Podsednik: Netko je dva puta glasao 
Zadro: Ovako imamo 53 glasa, a imamo 52, znači netko je dva put glasao 
Rilović: Pa dobro ako je 24 opet je isto, možemo ponoviti. 
Čotar: Da, ponovimo. Tko je za prijedlog?  
Krnjčić, Podsednik: 26 
Krnjčić, Podsednik: 16? 
Čotar: 26 je i po mojem, dakle 26 glasova za. Protiv? I suzdržanih 3 To je to. Havla na 
povjerenju i kritikama pokušat ćemo to promijeniti možda već sa promjenom statuta koja se 
priprema za slijedeću skupštinu početkom 2014. Idemo dalje sa dnevnim redom. Na redu su 
dakle planovi, plan povjerenika, financijski, komisija i direktora. Financijski plan. 
Rilović: To je poslano svim klubovima. To je plan sa sredstvima koja su odobrena od HOO-a, 
to je po svim onim ključevima koji su bili od prije, 70/30, MTB 60/40 
Čotar: Ako ima nekih, oko financijskog plana razmišljanja? Komisija, povjerenika? Imali smo 
diskusije prije i mislim da je sve jasno iz te diskusije. Direktora? Onog kojeg imamo, nema, a 
drugi nije niti izabran. 
Čanak: Ja mogu eventualno nešto reći umjesto direktora 
Čotar: Da kaži ono što misliš da je bitno. 



Čanak: Ideja je…svjetsko je ove godine u Južnoj Africi i daleko je i skupo i naša su sredstva 
dosta skromna što se toga tiče i tamo vjerojatno ne bi išli. Osim možda eventualno ako se 
ukaže prilika s jednim natjecateljem i jednom osobom u pratnji. Evropsko prvenstvo XC 
svakako, Evropsko prvenstvo DH svakako i dali bi naglasak na C1 i C2 utrke u blizini jer naši 
vozači mogu biti konkurentni na tim utrkama, više nego da se ide na ta velika natjecanja 
Vrancich: Evo, samo kratko pitanje. Koju viziju imaš ti kao budući predsjednik, budući da mi 
isto imamo reprezentativaca, što se tiče starih izbornika, direktora, povjerenika… Da li će oni 
ostati ii se mijenjati 
Čotar: Za sada nemam namjeru oko tog pitanja neke izmjene. Mislim da su to ljudi koji su do 
sada bili ok pogotovo za MTB, naravno fali nam za cestu, to bi trebalo čim prije riješiti. Po 
tom pitanju za sada ne. Bude li problema, to se uvijek može staviti točka dnevnog reda, ali za 
sada ne. Ako imate nekih razmišljanja vi mi se slobodno javite. Ima li još o ove dvije i pol 
točke nekih komentara. Ne, ok je bih onda stavio na izglasavanje sva 3 plana, da direktora 
cestovne reprezentacije nema, da ga treba izabrati, imamo kratak pregled MTB dijela  i ostali 
financijski plan i o komisiji povjerenika nije bilo diskusije. Ako se slažete sve zajedno bi 
izglasali 9. točku. Tko je za? Odnosno da li ima netko protiv? Suzdržan? Dakle ne, točka je 
usvojena. 10-a točka prijem novih članova. 
Rilović: Zapravo, po onoj istoj isti listi. Po našem statutu svi klubovi koji su primljeni u 
privremeno članstvo odlukom skupštine i verifikacijom glasova. Oni su zapravo primljeni u 
privremeno članstvo, a u punopravno su primljeni onda kad steknu uvjete po člancima 
statuta. Dosta tih klubova se primilo u međuvremenu u članstvo. Sad ja točno nemam 
njihovu listu. Tu je bila Roda, Rotor, Axa, Puls. Oni nemaju još uvjete za punopravno 
članstvo, ali iz privremenog prelaze u pridruženo, sorry. To je to. Njih se može primiti samo u 
pridruženo članstvo, sve ove klubove koji su bili primljeni na telefonskim sjednicama IO-a. To 
je od zadnje skupštine, praktički sa usvajanjem izvješća komisije su oni primljeni  
Škacan: Mene zanima što je sa BK Marjan? 
Rilović: I BK Marjan je tu, oni su predali zahtjev nakon završetka ove liste, zato nisu na njoj. I 
Bumbar Zaprešić. Još ta dva kluba treba dodati da se primaju u pridruženo članstvo. Ja ću 
njih kasnije sve taksativno dodati 
Čotar: Je li to sve onda ima li još što? 
Škacan: Za Marjan, je li oni imaju pravo na punopravno članstvo? 
Rilović: Ne nemaju jer do 1. 11. prošle godine nisu imali 10 licenciranih, 3 vozača… Ako će 
iduće godine do 1. 11. to imati onda može. To vrijedi za svaki klub. 
Čotar: Ako je to onda sve, da se složimo s tom točkom 
Netko: Imam jedno pitanje u vezi osnivanja biciklističkih saveza županija. Da li da s obzirom 
da ima inicijative da neke županije osnuju te saveze, da li su s obzirom na statut, oni se 
automatizmom primaju kao punopravni članovi. Da li oni koje ove godine naprave savez da li 
oni po automatizmu već ove godine postaju punopravni članovi ili moraju čekati slijedeću 
skupštinu? 
Rilović: Mislim da tog automatizma nema u statutu, to je nemoguće, skupština mora to 
verificirati. Najprije moraju poslati cjelokupnu dokumentaciju i tek se onda ta cijea procedura 
može pokrenuti. 
Damjanić: I moraju postojati 2 godine kao i klubovi. 
Rilović: Ne, ne moraju. 
Čotar: Ja bih onda, vezano za točku 10. tko se slaže s ovakvim kako je rečeno? Tko je 
protiv? Suzdržan? Znači, jednoglasno. Ostaju nam još dvije točke. Kalendar 2013. točka 11. 
Rilović: Predkalendar je na stranicama saveza, tu imam istu kompletnog predkalendara i 
imam izdvojeno samo što se tiče natjecateljskog dijela. Predlažem da zanemarimo ovaj 
rekreativni i regionalni jer regionalni nije u nadležnosti HBS-a, a rekreativni nije toliko važan. 
Ja bi to pročitao, pa ako netko ima neke primjedbe neka sad kaže. Napominjem da natko 
usvajanja kalendara počinje vrijediti oni članci pravilnika o datumima promjene da se onda 
plaća taksa za promjenu u kalendaru. Dok je god utrka u predkalendaru daj dio pravilnika ne 
vrijedi, a kad se kalendar usvoji onda se primjenjuju pravilnik. Počet ću sa utrkama koje su 
održane. To je bilo Nacionalno prvenstvo u ciklokrosu i Trofej Umag. Sutra je Trofej Poreč, 
nakon toga Istarsko proljeće, pa je Memorijal Zambelli, onda VN Varaždinske županije to je 



1. travnja. Imamo novu utrku u kalendaru to je kadetska utrka u organizaciji  Meridiane 
Kamen Pazin  povodom kvalifikacija za EOP? 13. 4. isti dam je XC Premantura, dan poslije 
je DH Lošinj. 19-21 je kroz Istru, 28. 4. je Vodice XC, 28. je isto nagrada Stubičkih Toplica, 1. 
svibnja Zadar, 5 svibanj nagrada Krapine, 10-11. Valmar Terra Magica , 11-12 je DH Buzet,a 
12. je Istra Valmar terra Magica to je posebno, 19. je Podbadanj, 19. je i nagrada Radoboja, 
26. 5. je kriterij Oroslavlje, 2. 6. nagrada Čakovca, 8. 6. Trofej Učka, 8. 6. Nacionalno 
prvenstvo na pisti za početnike. Tu imamo sad sukob, dakle Učka i pistovno prvenstvo 
Durlen: Dobro, početnici tako nisu za Učku, kolika sam ja čuo bilo je nekih prijedloga da bi 
svi početnici za nacionalno prvenstvo imali isti datum. 
Rilović: Tu je Perfa, tu je Sandro, tu je skupština  
Simper: Trofej Učka je isto državno prvenstvo i starija kategorija neko ovo drugo, prema 
tome trebala bi ostati Učka. 
Svi u isti glas… 
Zadro: I jedna i druga utrka su u subotu 
Vitasović: Neka se pista prebaci na nedjelju, Učka je … ima dulju tradiciju. 
Zadro: Nije sporno to, početnici B i C onako ne voze Učku 
Vitasović: Pa što, jeli problem prebaciti pistu na nedjelju  
Potočki: Ovako, mi smo stavili taj datum dok još nije bilo niti jedne utrke, računajući da bude 
Učka početkom 6-tog mjeseca., 
Veancich: Samo prošle je bilo. 
Potočki: I sad je pitanje slijedeće, mogu odmah iskoristiti situaciju. Organiziramo kao klub i 
brdsko prvenstvo za početnike B i C u jesen na Sljeme. To je odmah i pitanje upućeno i 
vama da li da državno za sve početnike i A i B i C bude na jesen i automatski se oslobađa 
termin, oni ne moraju doći dolje na Učku. 
Rillović: Jeli Učka može biti u nedjelju? 
Vrancich: Ne, mi smo uvijek radili u subotu jer smo bili u koliziji s Kamenom koja je bila drugi 
dan, da smanjimo troškove klubovima, ali ne bi mogao danas odgovoriti, bez obzira što sam 
sportski direktor, a ovdje je i predsjednik, to bi trebali ipak mi na IO kluba 
Potočki: To je samo prijedlog da onda početnici imaju svi skupa brdsko. Moje je mišljenje da 
zbog čega da imaju samo B i C 
Vrancich: A moje je bitanje bilo već dvije godine, zašto B i C ne na Učku 
Zadro: Zato jer je pre teška za djecu 
Potočki: I onda smo mi organizirali za B i C na jesen jer je Sljeme blago do 5 kilometra. I 
automatski bi se onda dobio slobodan termin. 
Rilović: Samo da objasnim jednu stvar zašto je pista obično subotom jer ako je kiša, ne može 
biti taj dan i onda se ima rezervni termin, nedjelja. I utakmica može biti na Zagrebovom 
stadionu 
Vrancich: Ja danas ne mogu to jer moramo mi to u klubu odlučiti, a nije niti rečeno da će mi 
novi IO dati državno prvenstvo. 
Durlen: Samo da objasnim ja nešto. To je zašto se pokušalo dati usvajanje kalendar a IO-u. 
Jer ovo je sad trenutno prva, a bit će ih možda još, pat pozicija, a jednostavno radi 
operativnosti mislim da je lakše da IO donese odluku samostalno 
Čanak: Slažem se i možeš ga sazvati što ranije. 
Pentek: Ja sam sad mislila da se pod točkom razno stave izmjene statuta. Ok, da se 3 
mjeseca usvoji novi statut ili nešto, ali ove članke možemo odmah napraviti da IO može 
donijeti kalendar jer tek za godinu dana ćemo onda statut donositi. Idemo onda berm danas 
što je hitno i bitno. Ovo da IO donosi kalendar, idemo danas napraviti te izmjene statuta pod 
točkom razno 
Rilović: Pa ako mi vi možete točno napraviti izrijekom  
Pentek: Pa na članak taj i taj dodaje se članak taj i taj… 
Durlen: Sada piše da kalendar predlažu komisije, dakle cestovna i MTB 
Ujčić: Skupština odlučuje, neka se da na glasanje 
Rilović: Samo pripremite izrijekom. Moj prijedlog je da se ovo pitanje riješi ne IO-u. Idemo 
dalje. 9. 6. XC Samobor. 15 Ultramaraton Kajkavijana 
Damjanić: I Dani Dubrave 



Rilović: Ne piše, nije dostavljen obrazac 
Damjanić: Ja prijavljujem utrku na skupštini, obrazac ću dostaviti u ponedjeljak 
Rilović: 21. 6. Nacionalno prvenstvo na kronometar, 22. i 23. cestovno, organizator nije 
određen, 23. 6. XC Požega, 6. 7. Nacionalno prvenstvo na pisti, 7. 7. Memorijal Cvetić Piko, 
21. 7. datum za Nacionalno prvenstvo XC, organizator nije određen, 28 .7. Učka maraton 3-
4. Ha licanum Trophy 
Čanak: Pardon, XC Eliminator je disciplina koju mi do sad u Hrvatskoj nismo imali, a u svijetu 
je prilično popularna, pa deči iz Sv Martina na Muri, oni su predložili da bi dan ranije 
organizirali jednu utrku koja bi mogla biti državno prvenstvo. Ja samo pitam da li je moguće 
na taj način, da li moramo nešto pripremiti da bi imali nacionalno prvenstvo. 
Čotar: Možemo donijeti odluku, ne vidim nikakvog problema. 
Rilović: Pitanje je da li to organizator prihvaća? 
Čanak: Da ne prihvaća ne bi pitao 
Netko iz Mure Avanture: To je dosta popularno i mislim da nije nikakvi problem organizirati 
dan prije, ionako su svi dolazili dan ranije i svi će biti tamo. 
Rilović: Dobro ako vi to prihvaćate, to je ok. Dobro ove godine da to bude bez natječaja jer 
natječaja nije bio, recimo pokazno. 
Čanak: Ali bitno je da bude za nacionalno je netko će pobijediti 
Rilovć: Dobro, imamo onda prijavu na skupštini, organizator se prihvatio toga,  skupština 
prihvaća da nije bilo natječaja. Samo pošaljite još obrazac. 11. 8. je Rim XCM i za mlađe 
XCP. 
Gržinić: Mi moramo iz Kamena ići jer nam dolaze ekipe, sutra ima  utrku 
Rilović. Za Rim se javlja Ujčić da bi to bilo prvenstvo 
Ujčić: Ja sam zatražio kandidaturu, pa ako se izglasa… 
Čanak: To je za IO 
Rilović: Dobro, 18. 8. Memorijal Grgac. 24. 8. Šibenik, 25. 8. Skradin, isto 25. 8. Dubovac. 1. 
9. XC Izgubljena ovca isti dan je Ljubljana – Zagreb. 7-8. 9. DH Gračišće  15. 9. Crikvenica, 
21. Kneginec, 22. Stubičke toplice, 27-28. Ol Istria MTB Tour i 29. Parenzana. To je sve 
Čotar: Jedno pitanje još, Luka, bilo je za kandidaturu za državno prvenstvo za maraton…. 
Barišić: Mi nismo znali u tehničkoj komisiji da je Genio prijavio sad svoj maraton  
Čotar: Znači da imamo dvije prijave, Terru i Rim. 
Barišić: Na IO-u 
Čotar: Vezano za XC maraton, za Kup, da li je što promijenjeno oko toga 
Čanak: Ne, ako imamo dovoljno utrka to je to, ali to je za MTB odbor i IO 
Bračić: Imamo li dovoljno kandidata za Kup  
Riović. Imamo Zambeli, ali to je samo za elite i U23, VN Varaždin, to je za sve samo ne za 
seniore, za kadete ovo što radi Ivica, Nagrada Stubičkih Toplica, to je kružna ili kakva. 
Potočki: Kružna 
Rilović: To je samo za početnike, imamo Zadar koji je za sve osim za seniore, Krapina, 
početnici. Za Kup su malo više nagrade, pa je pitanje da li se to prihvaća. Teško je to sada 
reći, ali biti će, biti će barem 3. 
Potočki. Početnici imaju puno, samo je pitanje kadeta i juniora 
Rilović: Pitanje je zapravo seniora, moj je prijedlog da tog kupa za seniore niti ne bude jer 
seniori su uglavnom vani na jačim utrkama.  
Vrancich: Jedna se može ubaciti da bude 
Zadro: Tu bi onda IO morao proglasiti neku trku za kup bez obaveze dodijele nagrada 
Čotar: Ima li još kakvih primjedbi na plan? Kalendar 2013. 
Kranjčić: Znaš što smo pričali, ali ono… Trke nam se preklapaju u krugu od 100 km, nije ista 
disciplina, ali…. 
Čotar: Ove godine na žalost… 
Vrancich: Da li može skupština izglasati budući da su tu Kamen, dobro sad su otišli i Rijeka, 
da sutrašnja utrka bude za Kup Hrvatske? I riješili smo imamo ih 3 i imamo i kod andera i 
kod elita pobjednika Kupa, a ne da ih imamo kod mlađih kategorija, a kod starijih nemamo. 
Pleško: Zadro? Što veže nas da Zagreb Ljubljana proglasimo za Kup? 
Vitasović: Nagrade zadovoljavaš 



Duren: Zagreb – Ljubljana je tako i austrijski Kup 
Svi nešto…. 
Rilović: Samo da ja tu nešto kažem 
Valčić: Problem je taj da nigdje ne piše da moraju startati minimalni broj vozača, 4 u 
hrvatskom Kupu dok na UCI utrkama mogu startati ekipe koje imaju minimalno 4 vozača što 
samo neki u Hrvatskoj imaju i tu automatski ta priča završava. Mislim da je nekorektno 
prema klubovima koji bi vozili kup, a nemaju 4 vozača. 
Rilović: Svaka UCI-jeva otpada. 
Svi nešto istovremeno 
Vrancich: Ali uvijek kaznimo klub koji radi, e onaj koji ima ekipu, e, njega kaznimo  
Valčić: Slažem se s tobom u potpunosti 
Čotar: Ili da utrke budu ovakve  kakve jesu ili da se ne voze uopće 
Vrancich: Pustimo, ali razmotrite na IO da ipak budu 3 trke ako ništa drugo da se ove godine 
vandredno boduje Zagreb – Ljubljana ili neka druga utrka 
Durlen: Mogla bi se za ove koji nemaju dovoljno, napraviti regionalna ekipa za Zagreb- 
Ljubljana i na taj način bi mogli svi zainteresirani nastupiti 
Valčić: Ako ih primi organizator, a glavni je organizator slovenski klub Adria Mobil. To što je 
BK Zagreb suorganizator ne znači da će oni odobriti start  
Čotar: Ok, to je to, ima još kakvih primjedbi? Možemo tako usvojiti radi forme? Tko je za 
ovakav kalendar? S ovim dopunama? Protiv? Suzdržan? Nema. Hvala lijepo.  I pod točka 
razno. Kad je točka tu da pokušamo biti konkretni, znači ako ima nekih potreba da se 
konkretno artikulira što je problem da ne bude kaotična rasprava. Ja bih imao odmah na 
početku ako mogu početi tu točku. Spomenu sam u svom planu rada da bi trebalo više raditi 
na mlađim kategorijama. Moje razmišljanje je kako to napraviti, dakle treba se ići kroz te 
državne institucije. Treba napraviti nekakav plan, nekakav prijedlog kako će se to realizirati, 
nekakve dokumente kako bi dobili odobrenje od nadležnih ministarstava i to bi bili neki 
dokumenti koje treba raditi, neki među vama već rade na tome, znam da je tu Lastavica i Sv 
Nedjelja je u igri i Branimir Štimec znam da se on dosta time bavi imamo i u Varaždinu, Ima 
dosta ljudi koji su dosta aktivni već oko toga. Ja bih predložio da tragom tog nekakvog plana 
rada koji sam predložio da se načelno skupština složi s mojim prijedlogom, a on bi glasio 
ovako: Da IO tragom načina odluke skupštine poradi na osnivanju odbora koji bi usmjeren na 
koncipiranju takvoga plana, da li će se to zvati Plan rada s mlađima, da li Plan popularizacije 
biciklizma, Pripreme školsko-obrazovnog programa za biciklizam, nekakvog takvog 
materijala, dakle da osnuje takvo tijelo koje će biti sastavljeno od recimo 7 članova, može biti 
isti koncept kao IO. To tijelo bi bilo sastavljeno od ljudi iz HBS, ali bi možda bilo dobro 
uključiti jednu do dvije osobe iz kineziološke struke ili su ljudi koji takvo nešto imaju u 
mogućnosti. To tijelo bi bilo odgovorno IO-u, a slijedom toga i skupštini. Uz to, to tijelo bi se 
moglo, naravno uz ozbiljnije stvari koje bi se trebale odobriti na IO, to tijelo bi se moglo baviti 
time da ove vanjske, postoji netko tko organizira neki event, ljetne škole ili kampove, neke 
igre za mlade, da se sa takvim organizatorima isto stupi u kontakt  da bi oni oplemenili tu 
priču kroz takvo nekako tijelo. Dakle, osnivanje tijela za takvu nekakvu odluku koje bi bilo 
podložno IO-u, sastojalo bi se od 5 ili 7 članova i o tome bi onda i provođenju toga odlučivao 
IO. To je moj prijedlog i volio bi čuti vaša razmišljanja oko toga 
Potočki: To je prijedlog na mjestu što se tiče tih mlađih kategorija, samo treba što prije naći 
tih nekoliko ljudi, što prije i da se počne s radom. Ne čekati, sezona je tu. 
Čotar: Imamo školski ciklus koji počinje 1. 9.  
Potočki: I onda taman da se iza toga počne, a ne da ostane mrtvo slovo na papiru, sad smo 
svi tu, nego da se krene  
Čotar: Na prvoj sjednici IO bi se odmah našlo kandidate. Ja vas pozivam, tko kod misli da bi 
htio biti u takvom tijelu da se svakako javi, uzet će se u obzir takva nekakva razmišljanja. 
Poslat ćemo vam još jednom na mail podsjetnik da se jave zainteresirani, da se o tome 
raspravi da se izaberu oni koji su u tome najbolji s pravom glasa u tom dijelu, a onda i 
pridruženi članovi  



Pentek: To je isto jedan od razloga da mijenjamo članak 69 da dodajemo još jednu točku 
Odbor za promicanje rada s mladima ili nešto drugo jer skupština saveza osniva radna tijela 
saveza da dodamo točku još taj jedan odbor. Znači danas moramo izvršiti izmjene statuta. 
Durlen: Meni se čini da je to neko kooperativno tijelo koje će…. 
Svi u isti glas. 
Čotar: Dakle neko savjetodavno tijelo , Termin može biti radna skupina, savjetodavno tijelo 
onda zasad može ići prije nekih izmjena  
Potočki: Do kad je taj datum do kada se može predati to nešto. 
Čotar: To je za sada prijedlog IO će praktički raspravljati o tome, ali bi se prije toga mogao 
poslati još jedan mail ili obavijest. Ako se vidi da takva odluka na IO treba još dorade prije 
odlučivanja o članovima  će se poslat na mail, pa će se ljudi opet javiti 
Čanak: Ja bi rekao da ovako ovo podržavam i predlažem sličnu komisiju i da samo podsjetim 
što je kolega rekao o izmjeni statuta. Mislim da to danas ne bi trebali jer se nitko nije 
pripremio za to, pa ako smo radili 4 godine po ovom, radit ćemo još jednu, pa da se onda za 
slijedeći skupštinu odredi par ljudi koji imaju volje, pa da se to napravi 
Čotar: Ok, ja bi možda probao vidjeti oko te odluke onda da tu priču riješimo. To je moje 
razmišljanje, ako ima još kakvih razmišljanja, ako ne da idemo glasati 
Netko: To je dobro da postoji nešto za mlade, ali ako nešto postoji za rekreativno, općenito. 
Ove stvari vezane za biciklijade i slično 
Čanak: Ja sam zapravo htio reći da Ivo ima jedan dobar prijedlog. 
Rilović: Mi smo nešto raspravljali oko toga, dakle, vi znate da sad postoje MTB i Cestovni 
odbor i to dobro funkcionira, ali primjećuje se da pored toga postoje, zapravo da rekreativni 
biciklizam sve više obuhvaća savez, mi imamo 25 klubova koji imaju pravo glasa i 60 koji 
nemaju. Po meni je to dobro, ali to je mišljenje sa strane, ali opet ti neki klubovi trebaju svoja 
prava ostvariti i svoje interese i možda imaju neke ideje koje bi išle više u smjeru razvitka i 
rekreativnog biciklizma koji je važan zbog svih drugih stvari. To je jedan dio, druga stvar je 
da sam svjestan da se pojavljuje sve više udruga koje se bave biciklizmom ne u smislu 
sporta, natjecanja i rekreacije nego u smislu biciklizma kao kretanja, kao kulture života itd. I 
tu je savez dosta u suradnji s tim udrugama koji značajno pridonose poboljšavanju 
infrastrukture što je sve opet važno za sveukupni savez. Po meni bi i takav nekakvi odbor 
trebao biti u tom novom statutu, koji se bavi izvansportskim biciklizmom, kao turizam i kao 
kretanje, način života i tako. 
Čanak: Osobno mislim da je to dobra ideja 
Čotar. Time ćemo praktički moći artikulirati potrebe onih koji su do sada bili na neki način u 
zapećku. Dobro. 
Štimec: Evo ja bi se nadovezao na Martina i na gospodina iz Stubaka. Sad radim s 
biciklistima iz Mure Avanture, prije sam bio u Slozi. Radio sam zajedno s Remarom dugi niz 
godina i uspijeli smo ove godine dobiti suglasnost od Ministarstva, dakle prvi pisani 
dokument za obavljanje biciklističke djelatnosti. Taj sam program prezentirao, da li se 
sjećate, na trenerskom seminaru u Stubičkim Toplicama. Procedura je dosta složena, 
potrebno je neke pola godine da se dobi ta dokumentacija, pa Mura Avantura ima jedina tu 
suglasnost. Pa bi ja predložio da nosioc tog odbora ako to skupština prihvati bude Mura 
Avantura kao nositelj programa za razvoj dječjeg biciklizma odnosno tih nižih kategorija i 
onda da se ostali ostali članovi uključe u taj odbor koji će moći. Radi se o tome da s obzirom 
na zakon takav kakav je s tom suglasnosti mi možemo ući u škole, znači raditi sa svim 
školama. To je dokaz da u Varaždinskoj županiji Sloga radi odlične stvari, program stoji Mura 
Avantura je dobila tu suglasnost i ako IO donese takvu odluku, onda se može u 9-tom 
mjesecu krenuti u škole i onda bi razvoj tog dijela biciklizma bilo Nacionalno prvenstvo na 
pisti kao kruna svega gdje bi se dobio što veći broj početnika na pisti da bi imali što bolje 
rezultate. Tu nam gospodina Pleško mora pomoći maksimalno 
Pleško: Uvijek sam na raspolaganju. Nešto ću ti reći, po Evanđelju, ljudi se cijene po djelima, 
a ne po riječi  
Čotar. Dobro, ako se skupština složi da se da IO odlučuje o tom tijelu onda će IO praktički 
staviti i broj i sastav itd. Evo Branimir to bi bila nekakva odluka. 



Rilović: Samo da kažem da se da IO da napravi to do promjene statuta da može ad hoc te 
odbore imenovati 
Čanak: Ne znam da li je to moguće, Pod odbor misliš ovaj ne sportski biciklizam? 
Rilović: Bilo koji pododbor, dakle privremeno do promjene statuta. 
Čotar: Onda nećemo to nazvati odborima da ne uđemo u konflikt, nego bi možda rekao neka 
radna tijela koja će biti osnovana i delegirana od strane IO da to bude privremeno do izmjene 
statuta. Onda će IO odlučiti o tome. 
Rilović: Tako je, onda neka to skupština usvoji s promjenom statuta i onda to postaje 
pravomoćno 
Čotar: Meni to izgleda logično, sad. Ima li još nešto na ovu temu, ako nema ja bi stavio na 
glasanje. Znači, da se takav program koncipira da se ide na IO i da IO osmisli i osnuje takvo 
tijelo koje će se baviti time, skupa sa brojem ljudi, sastav koji će biti i plan rada koji će biti 
unutra, biti će odgovorno IO-u, da se ovlasti IO da donosi takva savjetodavna tijela ako 
smatra da je potrebno, znači na tragu tih razmatranja, znači, izvansportski biciklizam, 
obrazovanje i još nešto slično što smo spomenuli. Ide se onda do donošenja izmjena statuta, 
a kad se izmjene statuta donesu onda će to biti omogućeno kroz statut. To je moj prijedlog. 
Ima li još netko drugi prijedlog za prijedlog. Nema, evo stavljam na glasanje. Tko je za? 
Protiv? Suzdržan? Jednoglasno prihvaćeno. Ovako druga stvar koja je bila spominjana prije 
da se uđe u izmjene statuta u roku od 3 mjeseca, to može biti prvi rok, a s obzirom da to 
čeka slijedeću skupštinu, mislim da čak imamo više vremena za to. Da probamo artikulirati 
da se prve izmjene statuta s prijedlozima jave za 3 mjeseca i to da se unese u novi prijedlog 
statuta i da se to onda još jedna put daje na reviziju nakon toga i da se konačno to donese 
tamo negdje na jesen. 
Barišić: Da bude spremno za iduću skupštinu 
Čotar: Ne, to apsolutno za iduću skupštinu, ali bi ja definirao još jednu stvar, da recimo da se 
do 30. 6. da rok za primjedbe, prijedloge i dopune za izmjenu statuta. To je 3 i pol dobrih 
mjeseca i da prijedlog statuta bude spreman za iduću skupštinu  
Čanak: Uz naglasak na ono što je već Ivo rekao, konkretno. 
Čotar: Da, što se mijenja i čime se mijenja. 
Pentek: Prijedlozi što da se mijenja 
Čanak: Pa ne bumo išli pisati novi iz početka. 
Barišić. Da ako je prijedlog da IO ubuduće može odlučivati o kalendaru, da se napiše, 
mijenja se… od a do ž točno kao će to glasiti 
Durlen: Samo u postojećem članku treba skupštinu zamijeniti IO-om 
Čotar: Dakle, što čime i možda ako su neke stvari s kratkim objašnjenjem, ali to maksimalno 
kratko 
Barišić: Tko će to provesti? 
Čotar: Rekli smo da se osniva tijelo. Tijelo bi po meni trebalo biti sastavljeno od tajnika još 
dvoje ljudi  
Barišić: Jedan cesta i jedan MTB 
Čotar: Neka IO odluči o imenovanju tog tijela. Da li ima netko protiv ovoga? Suzdržan? Mogu 
reći da su svi za. Da li ima još nekih drugih prijedloga pod točkom razno? 
Vrancich: Utrke za Kup Hrvatske prije prve utrke? 
Čotar: Znači da se odluka o utrkama za Kup donese prije takve utrke 
Valčić: Ja bi čak podržao ovo što je Sandro rekao prije. Zašto klubovi ne bi vozili trke 1,2, pa 
neka rade na tome da imaju minimalni broj vozača  
Durlen: Jer sad imaš apsurd da najjače utrke koje su kod nas nisu za Kup. Sve UCI utrke u 
slovenskom, austrijsko itd, kalendaru su njihov Kup 
Čotar: Ok ja se slažem onda s tim kalendarom 
Čanak: Ja bi se obratio samo svima u ime MTB odbora i šutiti ću. Ja sam s kim god sam 
razgovarao prije izbora o novom predsjedniku ja sam svima rekao da mi koji smo u 
biciklizmu moramo surađivati sa bilo kojim predsjednikom i prije sam radio na načina da MTB 
odbor podržava način rada predsjednika, na isti način molim sve klubove koji su danas 
glasali za Martina i protiv, da ne podmećemo nogu nego da idemo nekakvim konstruktivnim 
putem. 



Škacan: Ja imam oko ženske kategorije s obzirom da sam vidio na stranicama saveza da 
naš klub Sv. Nedjelja trenutno ima jednu kadetkinju koja vozi cestovne utrke ako se može 
donijeti odluka, već smo razgovarali, da kadetkinje voze s početnicima A. Osim toga da se za 
žensku kategoriju za Nacionalno prvenstvo osiguraju medalje čak i ako startaju jedino dvije 
vozačice. Dakle ako je jedna ne, ali čim su dvije da bi trebalo u svim, a pogotovo ovim 
mlađim kategorijama dobiti medalju što će biti stimulirajuće. 
Barišić: To je za cestovni odbor. 
Ujčić: Mogu ja samo.. 
Škacan: Da se savez kod organizacije, dakle savez u suradnji s organizatorom osigura te 
medalje, jer se više puta događalo da imate 3 početnice dakle imate za njih kategoriju, a 
nemate medalje, pa im se daju medalje od drugoga, pa ih morate vratiti, pa se čeka godina 
dana da se te medalje dobe. Je to za cestovni odbor, ali danas smo svi ovdje, pa govorim to 
pred svima. I vezano za jednu utrku u Šibeniku. Da li je predstavnik ovdje? Vezano za 
nastup početnika, zajedno su i A i B i C. Početnici C apsolutno ne mogu pratiti ritam sa onim 
starijim. 
Bračić: Prošle godine smo mi to odvojili  
Škacan: Tako da se to odvoji jer prošlih se godina dešavalo da dođu početnici i onda…voze 
1 km 
Bračić: Prošle smo godine mi to odvojili s obzirom da je bio veliki broj natjecatelja i stavili 
smo posebne kategorije 
Ujčić: Mislio sam se nadovezat na ovo za žene. Odluka mislim da je donesena prije jedno 2 
godine da bez obzira koliko žena nastupa da sve dobivaju medalje i bez obzira na kategoriju. 
To je IO donio tu odluku i mislim da je čak napisano. 
Ruszkowski: Ja sam bila za taj prijedlog, ali nije to prošlo. Ali je doneseno da za apsolutnu 
kategoriju ne treba više biti ono kao prije i slažem se s Ervinom. 
Zadro: Išao je takav prijedlog tehničke komisije i po uzoru i na Sloveniju smo poslali takav 
prijedlog na IO, ali to još nije usvojeno, to će novi IO vjerojatno usvojiti. Znači žene nastupaju 
s kategorijom dječaka ispod, sa svojim prijenosima 
Potočki, ali ravnopravno nastupaju u raspodjeli nagrada  
Svi istovremeno 
Durlen: Mene sad to zanima iz sudačke perspektive, ako kadetkinja pobijedi tu trku  
Zadro: Mi smo preslikali slovenski pravilnik. 
Potočki: U Italiji tako voze, u Austriji.. 
Duren: Ervin je maloprije rekao to čekanje na medalje godinu dana, odnosilo se na nastup 
početnica u ciklokrosu lani u Puli. Problem je u tome što ciklokros u Puli nije bio raspisan za 
kategoriju početnica. Suci su po meni reagirali u redu i dozvolili kategoriji podjelu medalja na 
taj način. Ono što treba riješiti, suci su ljudi koji rade po nečem kaj vide, ako ne piše 
kategorija početnica mogu se čvrsto držati papira i reći ok ne mogu startati zasebno kao 
kategorija. Meni se čini da bi bilo dobro kad je licenciranje manje-više završeno za ovu 
sezonu da se vidi koliko koga ima u kategoriji i da onda IO i komisije trebale donijeti tko bi za 
što trebao dobiti medalje 
Čotar: Tu oko miješanja kategorija moramo biti oprezni i tu treba još malo vidjeti oko 
prijenosa i treba paziti. 
Svi u isti glas 
Vrancich: Što se tiče starta početnika A, B, C muška kategorija, nemojmo sad razdvajati. To 
sve isto ovisi i o organizatoru, ako organizator odluči da će biti nagrade samo za A. To vođa 
puta mora znati da li će tog početnika C staviti startati ii će ga ostaviti doma. 
Ujčić: Rezultati za kup da se računaju po završetku svake utrke i isto tako da se poredaju oni 
koji su u kupu vodeći. Da ne dolazi do problema ko lani 
Netko: Poredaju u kom smislu. 
Durlen: Misli na start. Ja još nešto ako može. Dozvoliti ću si kritizirati klubove iz sudačke 
perspektive. Prošle godine u 10 mjesecu savez je uspio organizirati besplatni tečaj za suce. 
Od MTB novih sudaca  se pojavilo brojkom i slovom 5. Danas je nama problem kad imamo 
dvije MTB trke u istom vikendu, ima nas par. Danas smo čuli da neki od nas su stalno po 
trkama. Ne samo zato jer bi mi to htjeli jer na kraju krajeva, nedjelja i 300 kuna, buditi se u 6 i 



doći doma u 10 nije baš neka fora. Ako će biti opet prilika za slijedeći taj tečaj bude 
besplatan kao što je ovaj bio dajte pošaljite nekog, naročito vi koji organizirate utrke Meni 
kad moj povjerenik kaže da sam glavni sudac kod Mure Avanture, meni je puno lakše 
organizirati ako znam da Mura Avantura ima dvojcu, trojicu sudaca na koje mogu računati. 
Žao mi je što nije bilo barem 10 novih sudaca. 
Ujčić: Sudačka lista je poprilično duga, a od njih ne sude svi 
Valčić: Upravo, nadovezujući se na tu tvoju temu Ivo je prije nekoliko dana poslao mailove 
meni i Rudiju da se malo ta lista pogleda u smislu.. ne možeš ti nikome uzeti licencu on je 
uvijek sudac, ali da se uvede neka stavka pasivni sudac, ljudi koji 2 godine nisu sudili ili nisu 
prošli seminare koje mi pokušavamo raditi svake dvije godine. Lista je zaista velika, ali malo 
njih zaista radi. 
Vrancich: I zato sam ja na početku razgovarao jer nitko se ne brine o onima koji ne rade. 
Zašto ne rade? Jer oni neće? I radije bi ostali doma ili bi oni išli, a nitko ih ne zove? 
Durlen: Evo sad, možda je otvorena Pandorina kutija, ali evo, ja sam glavni sudac na utrci i 
razgovaram s organizatorom i kažem da trebam 5 sudaca. Organizator kaže to je skupa, 
idemo s 3. Ja kažem, idemo s 3, ali insistiram da sam ja i još moja dva za koja znam da 
ćemo napraviti stvar. Zatvoreni je krug jer smo 3 zato što uvažavamo organizatora.  
Škacan: Mene zanima kad će biti polaganje za licencu za cestovne suce? 
Durlen: Pa bilo je prije 3 mjeseca, sad sam rekao to. 
Škacan: Tu informaciju mi nismo dobili. 
Durlen: Jeste sigurno, pisal o je sve, bilo je besplatno. Imamo 2 nova cestovna suca. 
Svi u isti glas. 
Čotar: Da li ima još nešto bitno? 
Netko: Još nešto bitno kad smo već kod sudaca i toga, plaćanje sudaca. Praktički ovako 
kako mi sada plaćamo na ruke… znam… fiskalizacija i to dosta je problema. Baš sam 
razgovarao u Zajednici sportova ne žele mi platiti suce. Platili bi da imam račun. Dosta mi je 
teško do novaca doći, pa čisto jedan prijedlog da se to razmotri. 
Rilović: Taj odgovor smo već dali i svaki put je isto. Dakle, taksa to su neto cijene, vi bruto 
možete platiti preko računa. 
Mura Avantura: Da, ali na koji to način riješiti 
Durlen: Ugovor o djelu, ja osobno nemam nikakvi problem s tim. 
Čotar: Stvar je lako riješiti. 
Ujčić: Lijepo preko Sudačke udruge i onda to riješiti preko putnih naloga 
Rilović: Ali ta udruga mora imati i svoj trošak i onda je to problem 
Svi u isti glas.. 
Čotar: To je za sad odluka kluba, da li će biti ono kao što smo prije razgovarali 
Opet svi u isti glas 
Durlen: Nitko od nas nema problem da napravimo ugovor o djelu. 
Čanak: To treba za IO, ja bi osobno pristao za 100 kuna višu cijenu preko računa. Može se 
naći neko rješenje koje je svima dobro. 
Svi istovremeno 
Ujčić: Sudačka udruga…. 
Rilović: Onda će duplo više morati plaćati sudačkoj udruzi. 
Čotar: Dajte malo prijedloga, pa da probamo o tome razmišljati dalje 
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